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Excellent solutions in Fluidtechnology

For over 40 years, Aignep is leading manufacturer
of compressed air and industrial fluid fittings.
Our company is driven by a constantly innovative
spirit which has brought us to great results in various
sectors of industrial automation. Our products are
widely known for their high quality and Italian
design: pneumatic cylinders and solenoid valves,
fluid process control valves “FLUIDITY’, compressed
air pipeline “INFINITY’, fittings and quick couplings
for every fluid media. All the products are engineered
by a dedicated professional team and manufactured
in Italy in the production site of Bione, 22.000 m?.
More than 13.000 standard items in the catalogue
and numerous special versions on demand. Every
year Aignep invests in automation, innovation
and services to satisfy the requests of a worldwide
customer base. Precisely to be closer to our
customers our company has jregional branches:
USA, Spain, France, Switzerland ,Brasil,Colombia,
China,becoming a multinational Group.

“Move the Fluid Power!”

“Listening to our customers, understanding
their needs is the power that drives us
to develop everyday new solutions
for fluid and compressed air”.
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AIGNEP SPA

Via Don G. Bazzoli - 34
25070 Bione (BS)
ITALY

T: +39 0365 896626
F: +39 0365 896561

aignep.it@aignep.com

AIGNEP USA LLC

7121 Loblolly Pine Blvd
Fairview, TN 37062
U.S.A.

PH: +1 615771 6650
FX: +1 615771 0926

aignep.usa@aignep.com

AIGNEP DO BRASIL COMERCIO AIGNEP FRANCE SARL

DE COMPONENTES PARA
AUTOMAGAO LTDA

Rua Campos Mello, 185
Vila Mathias - 11015-011 -
Santos/SP BRASIL

T: +55 13 2138 4049
F: +55 132138 4052

aignep.br@aignep.com

2, Avenue des Amethystes
44338 Nantes Cedex 3
FRANCE

T: +33 02722426 50
F: +33027224 2651

aignep.fr@aignep.com

EERA

AIGNEP IBERICA SA

Pol. Ind. el Tortuguer Can
Prat Naves 23y 24 08691

Monistrol de Montserrat -
Barcelona SPAIN

T: +3493 82847 36
F: +3493 828 44 32

aignep.es@aignep.com

AIGNEP LATAM

Calle 15 N 27-78 Local 2
Sec. Paloquemao - 111411
Bogota

COLOMBIA

T:+57 13752501
F: +5713752508

aignep.latam@aignep.com

AIGNEP AG

Industriestrasse 22A
CH -2545 Selzach
SWITZERLAND

T: +41 32 34209 09
F: +41 32 342 09 11

aignep.ch@aignep.com
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f£#E: 051085400223

aighep.cn@aignep.com
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LINEA DI DISTRIBUZIONE ARIA COMPRESSA, GAS INERTI EVUOTO
DISTRIBUTION SYSTEM FOR COMPRESSED AIR, INERT GASES AND VACUUM
DRUCKLUFTVERTEILUNGSSYSTEM, EDELGASE UND VAKUUM

RESEAU DE DISTRIBUTION POUR AIR COMPRIME, GAZ NEUTRES ET VIDE INDUSTRIEL
LINEA DE DISTRIBUCION DE AIRE COMPRIMIDO, GASES INERTES Y VACIO

R4z <, BRI EEENIE RS
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Principali vantaggi Main advantages it

- Sistema di separazione della condensa - Separation system for the condense - AEKSBERS
- Facilita e rapidita di montaggio - Easiness and quickness of assembling - S R
- Affidabilita e sicurezza - Reliability and security - RLTE
- Elevata portata daria - High flow rate - nEs
- Gamma completa di accessori - Wide range of accessories - BT S, BREMREER
- Tenuta al fuoco: il sistema non alimenta e - Fire resistance: The system does not stroke or - BEA: BREGEFLSRA RS ENRIEE A
non propaga il fuoco propagate any fires
. . e R . . - EREEERAPUSH-IN FEAREH, HERE
- Raccordi automatici per gli impianti di - Push-in fittings for installation of
distribuzione dellaria compressed-air pipelinesa - 2¢RBR%, EAEE

- Sistema totalmente metallico - Totally metallic system
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS PUSH IN

TECHNISCHE ANGABEN ©20-25-32-40-50-63 mm
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS

BARSH
= Norma di Riferimento
TQ) Reference standard
L Entspricht der Norm
Norme de référence

Normativa de referencia

SERRE

1907/2006 2011/65/CE

PED
2014/68/UE TaE

HEEA-FF 4 1S07. 1, BS21, DIN2999  Hrif:

Materiales y Componentes B/ PR

SARERER ARAEER (ELR63LALARHD
BB NBR TR

FINM R 304 A4EM

OFFE# NBR T HEHRR

ZAMME TSR

AR A (ELfR63LL B4R
MR PR, R P A IR

Tuerca en latén niquelado (aluminio @63)

Junta en NBR

Pinza de sujecion en INOX AlSI 304

Junta tdrica en NBR

Anillo de seguridad en tecnopolimero

Cuerpo en latén niquelado (aluminio @63)

Tubo en aluminio extrusionado calibrado y pintado

NGO U AN WN=
NSO LU AN WN-=

Bar Pressioni Temperature Fluidi compatibili
\\; Pressures ﬂ Temperatures < = Aria compressa / Vuoto / Gas inerti (AZOTO-ARGON)
- Druckbereich Temperatur Fluids
Pressions Températures Compressed air/Vacuum/ Inert gas (NITROGEN-ARGON)
Presiones Tempf’ aturas Geeignete Medien
T1EEH TERE Druckluft / Vakuum / Inertgase (STICKSTOFF, ARGON)
Fluides compatibles
- 0.99 bar (-0.099 MPa) -20°C Air comprimé / Vide / Gaz neutres (AZOTE, ARGON)
© 16 bar (1.6 MPa) 1 +80°C
Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio/ Gases Inertes
(NITROGENO, ARGON)
&R R
FEARZ A/ B/ AR CRAR-E O

(c]:] DE
Roscas e EUES
Macho: Gas cénica ISO 7. HMB S -5 TSOThRE
Hembra: Gas cilindrica 1SO 228. PRS- 154 1S0228 R v

(=)}
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Alluminio estruso

Verniciatura elettrostatica

Trattamento superficiale

Coefficiente di dilatazione

Extruded aluminium Surface treatment Electrostatic painting Expansion coefficient

Aluminium extrudiert UNI9006/1 Al Mg 0.5 Spezifisches Gewicht Elektrostatische Lackierung Ausdehnungskoeffizient 0.024 mm/(m °C)
Aluminum extrudé Si0.4Fe0.2 Traitement de surface Peinture électrostatique Coefficient de dilatation 024 mm/(m
Aluminio extrusionado Tratamiento superficial Pintura electroestdtica Coeficiente de dilatacion

] THIAL 2 T R B 28

Designazioni UNI EN 573-3 Peso specifico

Designations UNI EN 573-3 Specific weight

Bezeichnung UNI EN 573-3 Spezifisches Gewicht

Désignation UNI EN 573-3 EN AW 6060T6 Pords spécifique 270 kg/dm?

Designacién UNI EN 573-3 Peso especifico

Wit UNT EN 573-3 it B

Montaje @ 20-25-32-40
1 Los racores de @20 - @25 — @32 - @40 vienen premontados

con la tuerca totalmente apretada. Los tubos de 4 mts.
vienen barnizados, calibrados y desbarbados.
Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la
conexién automadtica.

En caso de necesitar desmontar el racor, considerar los
valores de esfuerzo de torsion que se especifican en la
siguiente tabla para su posterior montaje.

<y

020-25-32-40 57
1R BI20-25-32-A0MBE K L
Dk, SRIVEE AR . B SR,

2 BETHRANEKEN, BT 5ELASERIERE.
3 TEYRRRELOE, IR B3 R I A FOE R

Coppia diserraggio - Torque specifications

@ mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque
HFEAE
20 3Nm
25 3Nm
32 4Nm
40 6.5 Nm

Montaje @ 50 - 63

1

Los racores @50 - @63 vienen premontados con la tuerca
sobre el racor aunque sin apretar para facilitar la insercién
del tubo. Los tubos de 4 mts. vienen barnizados,
calibrados y desbarbados

Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la conexién
y apretar la tuerca utilizando los valores de esfuerzo de
torsion que se especifican en la siguiente tabla.

<l

Montagem @ 50 - 63
1 3% AR AINE0-63008k, Bk REC T
KB, LIyEEE 2%k,
4K, RIVRE ST BIR . BRI SR
2 WEFR, BEFEAERE, RTS8

Coppia di serraggio - Torque specifications

@ mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque
HHAHE
50 75 Nm
63 85Nm

N
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
RAREH

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

SEITE
1907/2006  2011/65/CE
PED
e T

@80-110 mm

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

TEES

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
16 bar (1.6 MPa)

Materiales y Componentes

VW oONOULANWN=

Tuerca en aluminio tratado superficialmente

Junta térica en NBR

Cuerpo en aluminio tratado superficialmente
Anillo de seguridad en tecnopolimero

Pinza de sujecién en INOX AlSI 301

Anillo guia-tubo en tecnopolimero

Tuerca autoblocante en acero zincado

Tornillo TCEl en acero zincado

Tubo en aluminio extrusionado calibrado y pintado

Sl

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas
TIERE

-20°C
+80°C

Roscas

Racor con brida (UNIEN 1092 - 4 PN 16) (ANSI 150-LB).
Hembra gas cilindrica ISO 228.

/R

VW o NOUL AN WN=

—~

IR A4S (B RELE)
BEBFR NBR T IEE
REMR HEE (LR AE)
AT TRk

FIF R 301 45N
ESACTEZ Y vy ey =

AN IR, RN

P NFRIEEE  BRENBEEE
BEAE St AR

Fluidi compatibili

< | Aria compressa / Vuoto / Gas inerti (AZOTO-ARGON)

Fluids
Compressed air/ Vacuum/ Inert gas (NITROGEN-ARGON)

Geeignete Medien
Druckluft / Vakuum / Inertgase (STICKSTOFF, ARGON)

Fluides compatibles
Air comprimé / Vide / Gaz neutres (AZOTE, ARGON)

Fluidos compatibles
Aire comprimido / Vacio/ Gases Inertes
(NITROGENO, ARGON)

&R AR
TR/ R/ A CRAR-30

DE

BT

VL2454 (UNI EN 1092-4PN16) (ANSI 15-LB).
PRS- 75 A 150228 b
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Alluminio estruso Trattamento superficiale Verniciatura elettrostatica Coefficiente di dilatazione

Extruded aluminium Surface treatment Electrostatic painting Expansion coefficient

Aluminium extrudiert UNI'9006/1 Al Mg 0.5 Spezifisches Gewicht Elektrostatische Lackierung Ausdehnungskoeffizient 0.024 mm/(m °C)
Aluminum extrudé Si0.4Fe 0.2 Traitement de surface Peinture électrostatique Coefficient de dilatation ’
Aluminio extrusionado Tratamiento superficial Pintura electroestdtica Coeficiente de dilatacion

FL R b Bk R4

Designazioni UNIEN 573-3 Peso specifico

Designations UNI EN 573-3 Specific weight

Bezeichnung UNI EN 573-3 Spezifisches Gewicht 3

Désignation UNI EN 573-3 EN AW 6060T6 Poids spécifique 270 Kg/dm

Designacién UNI EN 573-3 Peso especifico

Wi bRiE UNI EN 573-3 PR

Montaje @80 - 110 @80-110 Mk i
1 Los racores de @110 vienen premontados con cuatro 1 80, L1OMIERA S Puddif Sk iom 54 A0
tornillos para facilitar la insercion del tubo. P 7S A B G FH St 2% [ DA 58 4%
Los tubos de 4 mts. vienen barnizados, calibrados y AK. GRS BB, T SR
desbarbados.
2 Introducir el tubo hasta el fondo del racor para la 2 KA SE NSRS A3 e RE .
conexidn y apretar los cuatro tornillos en el orden F% R BN 47 55 N S Mg K
sugerido. FRAEHIAE{E 30N

Esfuerzo de torsién 30Nm.

[ L

Coppia di serraggio - Torque specifications
@ mm Angaben Drehmoment - Couple de serrage
Par de apriete - Torque
<l Rt
80 30Nm
110 30Nm
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Conexion del tubo

La correcta conexion del tubo estd confirmada por la
posicién de la flecha pre-marcada. En el caso de existir la
necesidad de cortar el tubo, desbarbar el extremo del tubo
y marcar la longitud del tubo que va a insertar en el racor
segun la tabla adjunta.

B

AROVEVE B P S A AR AR D, R IC
T8 B R A B

LA UIEIE R, RYE TR, MIEARERRID
Tl i 2 TR B

H

2 mm Lmm
20 315
25 38.5
32 46
40 52
50 63.5
63 57.5
80 91
110 125.5

Tuberias secundarias (bajantes)
Para elejir el @ del bajante considerar:

2000 NI/min para @ 20

3500 NI/min para @ 25

7000 NlI/min para @ 32

H

MRS LI S K
NG S e SR g
@20 E IR E 2000 NI/min

@25 E ik E U E 3500 Nl/min
@32 &K 7000 NY/min

La tabla siguiente permite determinar el didmetro de la linea

principal.

1 Localizar el caudal del compresor en la columna de la
izquierda.

2 Encontrar la distancia del compresor al punto mds
lejano de utilizacion en la columna 1°.

3 Determinar el didmetro en la interseccidn de la columna
del caudal con la columna de la distancia.

Dimension de la red

0 e A T B PR AR Y
T ETAT U B ERA TR A A B B
1 T B i 2 R AL

2 fEIREAT A LS 2 it dpee i o 5 Y [ B
3 AL B R A A A R B AT A T ELAR




(‘J AIGNEP Infinity 2%

Portata Distanza fra compressore e utilizzo piti lontano
Flow Rate Distance between compressor and the most distant using point
Durchflusswert Distanz zwischen Kompressor und dem weitesten Punkt
Débit de Reference Distance entre le compresseur et le point le plus éloigné
Caudal Distancia del compresor al punto mds lejano de utilizacion
i 2 FEAL5 e o P 2 TR R 5
25 50 100
it . . m m m 150m 200 m 400 m 500 m 1000 m 1500 m 2000 m
82ft 164 ft 328 ft 492 ft 656 ft 984 ft 1312 ft 1640 ft 3280 ft 4921 ft 6562 ft
230 14 8 20 20 20 20 20 20 20 20 20 25 25
650 39 23 20 20 20 20 25 25 25 25 32 32 40
9200 54 32 20 20 25 25 25 32 32 32 40 40 40
1200 72 42 20 20 25 25 32 32 32 32 40 40 50
1750 105 62 20 25 32 32 32 40 40 40 50 50 50
2000 120 71 25 25 32 32 32 40 40 40 50 50 50
2500 150 88 25 32 32 32 40 40 40 50 50 63 63
3000 180 106 25 32 32 40 40 “ 50 50 50 63 63
3500 210 124 25 32 40 40 40 50 50 50 63 63 63
4500 270 159 32 32 40 40 50 50 50 50 63 63 80
6000 360 212 32 40 50 50 50 50 63 63 80 80 80
7000 420 247 32 40 50 50 50 63 63 63 80 80 80
8500 510 300 40 40 50 50 63 63 63 63 80 80 110
12000 720 424 40 50 63 63 63 80 80 80 110 110 110
15000 9200 530 50 50 63 63 80 80 80 80 110 110 110
18000 1080 636 50 63 63 80 80 80 80 110 110 110 110
21000 1260 742 50 63 63 80 80 80 110 110 110 110 110
26000 1560 918 63 63 80 80 80 110 110 110 110 110 110
31000 1860 1095 63 63 80 80 110 110 110 110 110 110 110*
33000 1980 1165 63 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110*
44000 2640 1554 63 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
50000 3000 1766 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
58000 3480 2048 80 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110*
67000 4020 2366 80 110 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110*
75000 4500 2648 80 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110*
83000 4980 2931 80 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110*
92000 5520 3249 110 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110*
100000 6000 3531 110 110 110 110 110* 110* 110* 110* 110* 110* 110*
Pressione 7 bar - Perdita di carico totale 4% *La perdita di carico é superiore al 4%
Pressure 7 bar - Total pressure drop 4% Pressure drop is higher than 4%
Druck 7 bar - Druckverlust 4% Druckverlust von mehr als 4%
Pression 7 bar - Perte de charge 4% Perte de charge supérieure a 4%
Valores referidos a una presién de 7 bar - Pérdida de carga mdx. total 4% La pérdida de carga es superior al 4%
JE SI7E Thar— T 4% JE R T4%

Exemple Ejemplo 24 2hvg
- Débit: 3000 NI/min - Caudal: 3000 NI/min C i 3000 NI/min
- Distance entre le compresseur - Distancia del compresor al punto  JEGE ML S A 2 1) R PR S 300m
et le point le plus éloigné: 300m mds lejano de la instalacion: 300m
« Diamétre du tube: 40 mm « Se recomienda didmetro tubo: 40 mm RESEER: 40 mm

11
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A Portate indicative dei compressoria 7 bar KW cv NI/min
%: Indicative flow rates of the compressors to 7 bar 15 2 230
Durchflussmengen der Kompressoren bei 7 bar 3 4 460
* Indications des débits des compresseurs a 7 bar 4 6 650
© Caudal indicativo de compresores a 7 bar 55 75 900
| E4EHVAETbar SR T OB AR 75 10 1200
’ 1 15 1750
12.5 17 2000
15 20 2500
18 25 3000
22 30 3500
29 40 4500
37 50 6000
45 60 7000
55 75 8500
74 100 12000
92 125 15000
110 150 18000
132 180 21000
170 230 26000
200 270 31000
f——— 250 340 44000
Distanza fra compressore e utilizzo pit lontano
Distance between compressor and the most distant using point
Distanz zwischen Kompressor und dem weitesten Punkt
Distance entre le compresseur et le point le plus éloigné.
Distancia del compresor al punto mds lejano de utilizacion.
EgHSBom /R mnEEE
— — — — — — — — \
LINEA CHIUSA AD ANELLO (’
LOOP SYSTEM \
KREISLAUF SYSTEM
RESEAUBOUCLE \ \
ANILLO CERRADO
EFRGE D
\ === -
—
- - — 7N
. —
LINEA CIECA ¢ —
LINEAR SYSTEM (' \
LINEARES SYSTEM
RESEAU NON BOUCLE .
SISTEMA LINEAL \
BRRG

La linea cieca é consigliata solo per
consumi inferiori ai 1200 NI/m.

Line Blind is only recommended for
consumption below the 1200 Ni/m.

Lineare Systeme werden nur fiir den
Einsatz unterhalb von 1200 Nli/m
empfohlen.

Cette typologie de réseau n'est
recommandeée que pour des
consommations en dessous de1200
NI/min.

Sistema lineal solamente para el
consumo menores de 1200 Nli/m.

Bk R4 HE#WFE1200N] /min
KPR T ER

12
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Las dilataciones y contracciones termicas R o A A S R 7 A B 5
El calculo de Las dilataciones y contracciones termicas se basa T DRI AR A P A ) 2 P T 5 Wi
segun la formula: LA BAR AT 15

AL=ATXLXa ie:

AL = Dilatacion Lineal - contraccion mm

AT = variacion térmica entre temperatura de trabajo y
installacion °C

L = Longitud del tubo m

a = Factor dilatacion lineal de aluminio 0.024 mm/m °C

Considerando que ambos extremos estdn libre y permiten
dilatacion y contraccion, la instalacion debe ser realizada como
en laimagen:

AL=ATXLXa l4n:

AL =2 M RIS 46 B mm

AT = TAEIR 5 2 B0 2 1R ¥ 22 -4 °C
L =4 & EMHKE-HAm

a =EEMR A R4 0. 024mm/mC

IR B 2 B 25 R B B3 [ 2 (8]
FEPFIIRZAR S5 A B s ], i IR ) e e [

13
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TUBI IN ALLUMINIO CALIBRATI

CALIBRATED ALUMINIUM TUBES BLUE COLOUR
ALUMINIUM ROHR KALIBRIERT

TUBE ALUMINIUM CALIBRE
TUBO EN ALUMINIO CALIBRADO
BERE

90000 - 4 m o B

BLU
BLUE
BLAU
BLEU
AZUL OSCURO
W
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
Coce 2 Epaisseur Pressions Poids Long facks
U= B Espesor Presiones Peso Longitud
J=; 3 iV it KB AR
mm mm bar g/m m
90000 00 11Y9 B5 20 1.5 16 235 4m 8
90000 00 11 J4 B5 25 1.5 16 298 4m 8
90000 00 11 J9 B5 32 1.5 16 387 4m 9
90000 00 11 K4 B5 40 1.5 16 490 4m 9
90000 00 11 WO B5 50 2 16 814 4m 4
90000 00 11 W3 B5 63 2 16 1034 4m 4
90000 00 11 TP B5 80 2 16 1283 4m 2
90000 00 11 HT B5 110 2.5 16 2280 4m 2
color: -
GRIGIO
GRAY
GRAU
GRIS
GRIS
IR
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
et 2 Epaisseur Pressions Poids Long s
b= =Kz Espesor Presiones Peso Longitud 3
R i i s ke
mm mm bar g/m m
90000 00 11 Y9 GR 20 1.5 16 235 4m 8
90000 00 11 J4 GR 25 1.5 16 298 4m 8
90000 00 11 J9 GR 32 1.5 16 387 4m 9
90000 00 11 K4 GR 40 1.5 16 490 4m 9
90000 00 11 WO GR 50 2 16 814 4m 4
90000 00 11 W3 GR 63 2 16 1034 4m 4
9000000 11 TP GR 80 2 16 1283 4m 2
90000 00 11 HT GR 110 2.5 16 2280 4m 2

14
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90000-6 m color: I

BLU
BLUE
BLAU
BLEU
AZUL OSCURO
Wt
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
Gzt 2 Epaisseur Pressions Poids Long Backs
FiiR= B Espesor Presiones Peso Longitud
5L i il K wAH
mm mm bar g/m m
90000 6 020 BL 20 15 16 235 6m 8
90000 6 025 BL 25 1.5 16 298 6m 8
90000 6 032 BL 32 1.5 16 387 6m 9
90000 6 040 BL 40 1.5 16 490 6m 4
90000 6 050 BL 50 2 16 814 6m 4
90000 6 063 BL 63 2 16 1034 6m 2
90000 6 080 BL 80 2 16 1283 6m 2
90000 6 110 BL 110 2.5 16 2280 6m 1
90000-6m color:
GRIGIO
GRAY
GRAU
GRIS
GRIS
R
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Léinge
Coce @ Epaisseur Pressions Poids Long Backy
) HiE Espesor Presiones Peso Longitud
23; 3 &7 Hi KB LAY
mm mm bar g/m m
90000 6 020 GR 20 1.5 16 235 6m 8
90000 6 025 GR 25 15 16 298 6m 8
90000 6 032 GR 32 1.5 16 387 6m 9
90000 6 040 GR 40 1.5 16 490 6m 4
90000 6 050 GR 50 2 16 814 6m 4
90000 6 063 GR 63 2 16 1034 6m 2
90000 6 080 GR 80 2 16 1283 6m 2
90000 6 110 GR 110 2.5 16 2280 6m 1
90000 = 6 m color: -
VERDE
GREEN
GRUN
VERT
VERDE
g
Spessore Pressioni Peso Lunghezza
Thickness Pressures Weight Lenght
Dicke Druckbereich Gewicht Ldnge
@it 2 Epaisseur Pressions Poids Long Backy
PE=S H# Espesor Presiones Peso Longitud
JRRE £ HE K (2R
mm mm bar g/m m
90000 6 020 VE 20 1.5 16 235 6m 8
90000 6 025 VE 25 1.5 16 298 6m 8
90000 6 032 VE 32 1.5 16 387 6m 9
90000 6 040 VE 40 1.5 16 490 6m 4
90000 6 050 VE 50 2 16 814 6m 4
90000 6 063 VE 63 2 16 1034 6m 2
90000 6 080 VE 80 2 16 1283 6m 2
900006 11 OVE 110 2.5 16 2280 6m 1
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(JAIGNEP Infinity 51

RACCORDI AUTOMATICI PER GLI IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE DELL'ARIA

PUSH-IN FITTINGS FOR INSTALLATION OF COMPRESSED-AIR PIPELINES
STECKVERSCHRAUBUNGEN FUR DIE INSTALLATION VON DRUCKLUFT-VERTEILSYSTEMEN

RACCORDS INSTANTANES POUR RESEAUX PRIMAIRES
REDES DE AIRE COMPRIMIDO

EgE=SAERREREL

9001 o e D F A B E L CH1 CH2 @i
90010 00 001 20 1/2 14 315 345 56 22 30 5
g;‘%gﬁ% A?Z/Z/;TDa /X'T{‘OSRCH/O 9001000009 20  3/4 165 315 345 61 22 30 5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 90010 00 002 25 3/4 16.5 38.5 42.5 66 27 35 5
RACCORD DROIT MALE 90010 00010 25 1” 19 38.5 42.5 70.5 27 35 5
RACOR RECTO MACHO 90010 00 003 32 1”7 19 46 52 76.5 34 45 2
BHiE/MRO PSR, 90010 00 004 40 1"1/4 21.5 52 63 89.5 45 55 2
E 90010 00 007 40 1"1/2 215 52 63 92 50 55 2
ﬁ 90010 00 005 50 1"1/2 215 63.5 73 105 50 65 2
FT~Iy Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - 48
: I 9001000006 A 63 2" 24 57.5 94 109.5 65 75 2
A : F o 9001000008 A 63  2"1/2 24 575 9 106.5 75 75 2
I CH1
r
9001 1 piR= D F (NPTF) A B E L CH1 CH2  fuss
90011 00 001 20 1/2 14 315 345 56 22 30 5
gﬁﬁgﬁgf/’ A?Z’Z’;E /,\;’?OS;HIO 9001100002 25 3/4 165 385 425 66 27 35 5
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 9001100003 32 S 19 46 52 765 34 4 2
RACCORD DROIT MALE 90011 00 004 40 1"1/2 215 52 63 89.5 45 55 2
RACOR RECTO MACHO 90011 00 005 50 1"1/2 215 63.5 73 105 50 65 2
HiBsMRL YRRk Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio - %5
E 9001100006 A 63 2" 235 57.5 94 109.5 65 75 2

! 5[»* CH2

CH1

Liths) D D1 B B1 L (R34
9001 2 90012 00 001 80 63 91 57.5 168 1

RIDUZIONE TUBO-TUBO 9001200002 110 80 150.5 91 247 1

TUBE-TUBE REDUCER
REDUKTION ROHR-ROHR
REDUCTION TUBE-TUBE
REDUCCION TUBO-TUBO
ExERERL

B1
r
|
T
|
|
|
|
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(JAIGNEP Infinity 5

9 o o 1 5 ive=s D B E L D1 I 3%
90015 00 002 80 20 200 155 18 160 1

TUBO FLANGIATO 90015 00 001 110 20 220 183 18 180 1

FLANGED TUBE Le dimensioni di accoppiamento della flangia rispettano la norma UNI EN 1092 - 4 PN 16

FLANSCHANSCHLUSS (Flange in leghe di alluminio).

BRIDE CIRCULAIRE The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Flange made in

TUBO BRIDA aluminium alloy).

WREE=EL

90017

GUARNIZIONE PIATTA PER FLANGIA

FLAT GASKET FOR FLANGE

FLACHDICHTUNG FUR FLANSCH

JOINT POUR BRIDE CIRCULAIRE

JUNTA PARA BRIDA (RECAMBIO)
Z R

D2
D1

1

90018

TUBO FLANGIATO
FLANGED TUBE
FLANSCHANSCHLUSS
BRIDE CIRCULAIRE
TUBO BRIDA
wREEZEL

90019

KIT VITI PER FLANGIA

FLANGEKIT

SET SCHRAUBEN FUR FLANSCH
KIT BOULON / ECROU POUR BRIDE
KIT TORNILLOS PARA BRIDA

EE R

Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm UNI EN 1092 -4 PN 16 (Flansch aus Aluminiumlegierung).
Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme UNI EN 1092 -4 PN 16 (Bridle faite en alliage d‘aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma UNI EN 1092 - 4 PN 16 (Brida en aleacion de aluminio).

B2 HER R~HERARAEUNT EN 1092-4PN16 GB&41k22) #6t

bichs Tube D1 D2 S (TR
90017 00 57 TP 00 80 89 131 2 1
900170057 HTO00 110 115 162 2 1

iR D B B L D1 | (R
90018 00 007 80 20 190.5 155 19 152.5 1
90018 00 008 110 20 228.5 183.5 19 190.5 1

Le dimensioni di accoppiamento della flangia rispettano la norma ANSI 150-LB (Flange in leghe di alluminio).

The connection dimensions of the flange are designed in conformity with standard ANSI 150-LB (Flange made in
aluminium alloy).

Die Abmessungen der Flanschverbindung entsprechen der Norm ANSI 150-LB (Flansch aus Aluminiumlegierung).
Les dimensions de raccordement de la bride sont conforme avec la norme ANSI 150-LB (Bride faite en alliage d'aluminium).
Las dimensiones de acoplamiento de la brida, respetan la norma ANSI 150-LB (Brida en aleacién de aluminio).

VR R ERIRANST 150-LB (4R&4ik2) it

3%
65 mm 1

LehEs
90019 00 001

KIT : 8 viti + 8 dadi + 16 rondelle

KIT: 8 screw + 8 nut + 16 washer

SET: 8 Schrauben + 8 Muttern + 16 Scheiben
KIT: 8 vis + 8 ecrous + 16 rondelles

KIT: 8 tornillos + 8 tuercas + 16 arandelas

Bifh: 8L, SAMERE, 16HEK

Thread
M16

Size

17



(JAIGNEP Infinity 51

DE

Assemblage 90015 - 90018 Montaje 90015 - 90018 90015-90018 ) 235 J7¥4:
Utilisation de la bride circulaire art. 90015 pour connecter le 1 Para conectar la instalacién al compresor utilizar el tubo 1 {00154 BN % R GBI R4 pL L
réseau au compresseur. brida Art. 90015.
Placez le joint art. 90 017 entre la bride du compresseur et la 2 Colocarlajunta art. 90017 tras la brida del compresor 2 TEJRZENLIE 22 4145900152 [ E 9001 TH f
bride circulaire art. 90015. Serrer les huit vis de I'article. Art. 90015. Apretar los ocho tornillos Art. 90019. PSS, 4 60Nm
90019 a un couple de serrage de 60 Nm. Esfuerzo de torsién 60 Nm.
n COMPRESSOR 90017 90019 A montaggio ultimato si presenta cos.
/ See right-hand side picture for final assembly.
/ Das Bild zeigt die abgeschlossene Montage.

L'image représente I'assemblage terminé.
El montaje acabado se presenta asi.

A HETE PRACR WA

\ 90015 - 90018

e D A B L CH* k=3
90020 m 90020 00 003 80 2"-1/2 22 143 100

1
RIDUZIONE TUBO-MASCHIO 90020 00 004 80 3" 23 144 100 1
TUBE-MALE REDUCER 90020 00001 110 2"-1/2 22 178 125 1
f\’gjg;%‘ﬁ ‘fggg’;ﬁ;&‘gw G-ROHR 9002000002 110 3 23 179 125 1
ADAPTADOR TUBO-MACHO 90020 00 005 [RAIY 4 23 179 125 1
RESHIMNELE L *Dimensioni chiave a settore

Hook wrench dimensions
Hakenschldssel abmessungen
Dimensions de la clé a ergot
Dimensiones llave de gancho

FERARRFHRT

A= D F A B E L CH1 CH2 3
90030 20

90030 00 001 1/2 15 315 345 49 24 30 5
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 9003000002 25 3/4 165 385 425 565 32 35 5
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 9003000003 32 1” 19 46 52 66.5 38 45 2
2% gg;{’g*‘gggfﬁj;’fﬁgﬁgm 9003000004 40  1"1/4 22 52 63 76 50 55 2
PACOR RECTO HEMBRA . 9003000005 50  171/2 22 63.5 73 85.5 55 65 2
L GREE S
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(JAIGNEP Infinity 51
90040 L) D B C E L CH1 CH2 sy
90040 00 001 20 315 145 345 76.5 21 30 2
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 90040 00002 25 385 135 425 90.5 26 35 2
STRAIGHT CONNECTOR 90040 00 003 32 46 14.5 52 106.5 32 45 2
Zigg?ggﬁfgg’*’égﬁi‘gBUNG 90040 00004 40 52 21 63 125 41 55 2
PACOR RECTO INTERMEDIO 90040 00005 50 63.5 215 73 1485 50 65 2
L Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %8
E 90040 00006 A 63 575 44 94 159 73 75 1
D
[ L
90040 @ 80-110 ek y E R
90040 00007 80 91 35 145 186 6 2
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 90040 00 008 110 125.5 4 200 255 8 1
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE
RACOR RECTO INTERMEDIO
B EEEEL
901 30 i D B C E L CH1 CH2 3%
90130 00 001 20 315 19 345 51 21 30 4
RACCORDO A L INTERMEDIO 90130 00 002 25 385 23 425 61.5 26 35 4
ELBOW CONNECTOR 90130 00 003 32 46 28 52 745 34 45 2
%ﬁéﬁﬁﬂiﬁwm 9013000004 40 52 34 63 86.5 41 55 2
RACOR A L INTERMEDIO 90130 00 005 50 63.5 40,5 73 104 50 65 2
TS E AL Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %5
L 9013000006 A 63 575 555 9% 113 73 75 1
C ) B
CH1
icaymE
L]
I ?»7 CH 2
.
E
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(JAIGNEP Infinity %5

90130 ©80-110 e P B < E L CH sy

90130 00 007 80 91 54.5 145 146 6 2

RACCORDO A L INTERMEDIO 90130 000 08 110 125.5 75 200 200.5 8 1

ELBOW CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG
RACCORD EQUERRE
RACOR A L INTERMEDIO
ERNEHARL

901 40 FiUE= D B C E L CH1 CH2  fudss

90140 00 001 20 315 12.5 345 44 21 30 4
RACCORDO A 135° INTERMEDIO 90140 00 002 25 385 13.5 425 52 26 35 4
135°CONNECTOR . 90140 00 003 32 46 15 52 61 34 45 2
}\gﬁ/ggé%\/gzs@%g%%%/giﬁ 90140 00 004 40 52 18 63 70 41 55 2
RACOR INTERMEDIO 135° 90140 00 005 50 63.5 20 73 83.5 50 65 2
135° EFngiEsk Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %8

90140 00 006 A 63 57.5 24 94 82 73 75 1

553

CH1

901 50 iR D F A B C E L L1 CH1  CH2 ke

90150 00 001 20 1/2 14 315 19 345 51 32 21 30 4

RACCORDO A L MASCHIO-TUBO 9015000002 25 3/4 165 385 23 425 615 37 26 35 4
ELBOW CONNECTOR MALE-TUBE 90150 00003 32 1” 19 46 28 52 745 49 34 45 2
Zfégggéi%?ﬁfgmw 9015000004 40 17-1/4 215 52 34 63 865 54 41 55 2
PACORA L MACHOTUBO 9015000005 50 1”-1/2 215 635 405 73 104 59 50 65 2
SMRSUE f PRiERk

l

<T
f cH2
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{9JAIGNEP Infinity 2%
901 60 RS D F A B C E L L1 CH1 CH2 &%

90160 00 001 20 12 13 315 19 345 51 345 21 30 4
RACCORDO A L FEMMINA-TUBO 90160 00 002 25 3/4 145 385 23 425 615 385 26 35 4
ELBOW CONNECTOR FEMALE-TUBE 90160 00 003 32 1”7 165 46 28 52 745 475 34 45 2
?% ég%g“gfggg% EZJLE’NDR’SCH 9016000004 40 17-1/4 20 52 34 63 865 565 41 55 2
RACOR A L HEMBRA-TUBO 9016000005 50 17-1/2 22 635 405 73 104 647 50 65 2
RS Mk

L
;

90230 eSS D E B C1 (@) L1 L2 CH1 CH2 %

90230 00 001 20 345 315 345 225 98 545 21 30 3
RACCORDO AT INTERMEDIO 90230 00 002 25 425 385 375 26 1135 65 26 35 3
TEE CONNECTOR 90230 00 003 32 52 46 465 315 1385 77 34 45 2
Eﬁé\?gg’é‘g 9023000004 40 63 52 555 38 1595 90 41 55 1
RACOR A TINTERMEDIO 90230 00 005 50 73 635 69 445 A 196 108 50 65 1
S =EEEL Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %8

9023000006 A 63 94 575 111 555 226 113 73 75 1

) L1
c1 B
S CH1 -
HEE
| g T CH2
L
E

90230 ¢ 80 1 10 pilR= D E B 1 C2 L1 L2 CH 3%

90230 00 007 80 145 91 109 54.5 2915 138 6 1
RACCORDO A TINTERMEDIO 9023000008 110 200 1255 1505 75 401 200.5 8 1
TEE CONNECTOR
T-ANSCHLUSS
RACCORD TE
RACOR A T INTERMEDIO
i =EEL

L2
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(JAIGNEP Infinity 31

90235 2 DI D2 Bl B2 C1 C E1 E2 L1 L2 CH CHI CH2@@%%
9023500013 20 20 315 315 48 225 345 345 109 54 28 30 30 3
RACCORDO PER CALATA 9023500001 25 20 385 315 455 275 425 345 1215 59 35 35 30 3
FITTING FOR OUTLET 9023500002 32 20 46 315 545 315 52 345 1465 63 45 45 30 2
;’EA/Q’E,SDCLZLTUSSREDUZ’ERT 9023500003 32 25 46 38 545 315 52 425 1465 70 45 45 35 2
PACOR AT PARA BAJANTE 9023500004 40 20 525 315 60 345 63 345 1655 66 55 55 30 2
BREEL 9023500005 40 25 525 38 60 345 63 425 1655 73 55 55 35 2
9023500007 50 20 635 315 735 415 73 345 201 73 65 65 30 1
9023500008 50 25 635 385 735 41 73 425 201 80 65 65 35 1
9023500009 50 32 635 46 735 41 73 52 201 875 65 65 45 1

C1 B1

c2

L2

£
3

Lo
D2
E2
90236 pilR=2 D F A B C E L L1 CH CH1 3%
9023600006 20 3/8 11 315 48 345 109 25 28 30 3
RACCORDO PER CALATA FEMMINA 9023600007 20 1/2 135 315 48 345 109 28 28 30
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023600001 25 3/8 11 385 455 425 1215 29 35 35

T-ANSCHLUSS MIT INNENGEWINDE

TEFILETE 9023600008 25 1/2 135 385 455 425 1215 31 35 35
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023600002 32 1/2 135 46 54.5 52 1465 365 45 45

SRR = iaE L 9023600003 40 1/2 135 525 60 63 1655 415 55 55

- NN W W

9023600004 50 3/4 145 635 735 73 201 475 65 65

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %8

90236 00017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1

90236 00005A 63 3/4 145 575 88 94 203 54 80 75 1

90236 00018 A 63 1”7 175 575 88 94 203 56.5 80 75 1

==

90236 ¢ 80-1 10 piUE=A D F A B C E L1 L2 CH CH1 (%
9023600009 80 3/4 145 91 109 145 2915 138 6 42 1
RACCORDO PER CALATA FEMMINA 9023600010 80 1”7 17 91 109 145 2915 138 6 49 1
FEMALE FITTING FOR OUTLET 9023600011 80 17-1/2 20 91 109 145 2915 138 6 66 1
??gfg}wss MIT INNENGEWINDE 9023600012 80 2" 22 91 109 145 2915 138 6 80 1
PACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023600013 110 3/4 145 1255 1505 200 401 180 8 42 1
= B M L 9023600014 110 1”7 17 1255 1505 200 401 180 8 49 1
9023600015 110 17-1/2 20 1255 1505 200 401 180 8 66 1
9023600016 110 2" 22 1255 1505 200 401 180 8 80 1

K- =4 r -7
I8 H H L
- — Alal w
\ . . 1
\,, -] -4 L I .

CH1
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(JAIGNEP Infinity %51

90237 NPTF s D Fwneth A B C E L L1 CH CHI %

90237 00 007 20 1/2 135 315 48 345 109 25 28 30 3
RACCORDO PER CALATA FEMMINA Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %5
FEMALE FITTING FOR OUTLET

TANSCHLUSS MITINNENGEWINDE 9023700017A 63 1/2 135 575 8 94 203 53 80 75 1
TEFILETE 9023700005A 63 3/4 14 575 8 94 203 54 80 75 1
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA 9023700018A 63 1”7 17 575 8 94 203 565 80 75 1
B ARG EEESL (I RIRE0

L2

RS D Fwnete) A B C E L L1 CH CH1 @#¥
90237 ¢ 1 10 9023700013 110 3/4 14 1255 1505 200 401 180 42

8 1
RACCORDO PER CALATA FEMMINA 9023700014 110 1”7 17 1255 1505 200 401 180 8 49 1
FEMALEFITTING FOR OUTLET 9023700015 110 171/2 175 1255 1505 200 401 180 8 66 1
;‘E,A;\/’LSECT"E’,LUSS MIT INNENGEWINDE 9023700016 110 2" 175 1255 1505 200 401 180 8 80 1

RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
XEWIRGEEESL (R NIBE0

Exécutions Funcionamiento Dihe

Ce raccord est une alternative au col de cygne traditionnel. Il Este racor es una alternativa vdlida al tradicional cuello de XA AL G R RSB IR & R it
se monte rapidement et est économique. Le systéme efficace cisne, y se demuestra una solucion mds rdpida TR TR, HAFIRR TR,

interne ne réduit pas le passage de lair et permet la rétention y econémica. El eficaz sistema interno, permite el uso del

des condensats dans le systéme principal afin d'étre purgé a aire sin ningun tipo de condensados, el cudl permanece XAV ST B (0 R 4R A S AN S A K

un endroit propice. en la linea principal y puede ser drenado en el punto mds e A o R 5 7K AT LR A A

conveniente.

71

PATENTED
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(JAIGNEP infinity 31
90240 mE D D1 B E F L1 L2 L3 L4 CH CHI @iy
9024000003 32 20 315 345 34 1365 1005 78 57 30 5 6
FLANGIA PER CALATA 9024000004 32 25 385 425 34 1445 1085 78 57 35 5 6
SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024000005 40 20 315 345 34 1485 108 895 64 30 5 4
é%@%é%?gi% gllePL(j)ZS/gf?;P/DE 9024000006 40 25 385 425 34 1565 116 895 64 35 5 4
BRIDA PARA BAJANTE 9024000007 50 20 315 345 425 1675 1185 1055 74 30 6 2
et L 9024000008 50 25 385 425 425 1755 1265 1055 74 35 6 1
9024000010 63 20 315 345 425 185 130 119 8 30 6 1
s 9024000011 63 25 385 425 425 193 138 119 8 35 6 1
F L4
YA A A
A & 5 (= A
[} \\
lﬁé H @ | : : ‘ CH == -Jﬁud
4
v
90246 L D A E F L1 2 13 L4 CH @iy
9024600003 32 1/2 13 255 34 115 79 78 57 5 2
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024600004 40 1/2 13 255 34 1255 85 895 64 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024600005 50 1/2 13 255 425 1445 955 1055 74 6 2
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE 9024600006 63 1/2 13 255 425 162 107 119 81 6 1
BRIDE TARAUDEE
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
W RAWBLOEREL
L3 !
@ 14
Le |
90247 1L D A F L1 L2 L3 CH a%%H
9024700002 25 1/2 15 255 50 39 555 5 2
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024700003 32 1/2 15 34 63.5 425 61.5 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024700004 40 1/2 15 34 7 46 70 5 2
é%l\éETLAL; i@’gsé"’ MIT INNENGEWINDE 9024700005 50 1/2 15 425 835 52 84.5 6 2
PACOR PARA BAIANTE ROSCA HEMBRA 9024700006 63  1/2 15 5 955 575 97 6 1
RN IBLOEREL
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{9JAIGNEP Infinity 2%
90247 ¢ 80 1 10 biiR= D B A F L1 L2 L3 CH [aR=2
9024700007 80 3/4 165 50 117.5 66.5 1415 6 1
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024700008 80 1" 19 50 120 69 141.5 6 1
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024700009 110 3/4 165 50 152.5 82 189.5 8 1
SCHNELLFLANSCH MIT INNENGEWINDE 9024700010 110 17 19 50 155 845 1895 8 1
BRIDE TARAUDEE
RACOR PARA BAJANTE ROSCA HEMBRA
RN IBLOERAEL
F 13
|
Y
= i
CH
el
=’ S 3
90248 NPTE ik D (NPTF) A F L1 L2 L3 CH i
9024800002 25 1/2 135 255 50 39 555 5 2
FLANGIA PER CALATA FEMMINA 9024800003 32  1/2 13.5 34 63.5 425 61.5 5 2
FEMALE SADDLE CLAMP CONNECTOR 9024800004 40 1/2 135 34 7 46 70 5 2
g%ﬁ:; i\fj’gSEgH MIT INNENGEWINDE 9024800005 50 1/2 135 425 835 52 845 6 1
PACOR PARA BAIANTE ROSCA HEMBRA 9024800006 63 1/2 135 05 955 57.5 97 6 1
AN BLOE RS,
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{9JAIGNEP Infinity 25|
90241 =) Tube C D D1 D2 L L1 AR
90241 00 003 25 9 17.5 6 17 3 10 1
FRESA PER FLANGIA DI CALATA 9024100001 32-40-80-110 9 24 6 235 3 10 1
TOOL FOR SADDLE CLAMP CONNECTOR 90241 00 002 50-63 9 3 6 305 3 9 1
BOHRER FUR SCHNELLFLANSCHE
OUTIL DE PERCAGE
FRESA PARA BRIDA PARA BAJANTE
wof e R B AL
o = E —3 J o
\;_ L1
90242 ive=s D D1 F L1 L2 L3 L4 CH 2%
9024200001 32 245 34 115 79 56 35 5 1
DIMA PER FORATURA TUBO 9024200002 40 24.5 34 127 86.5 65 39.5 5 1
DRILLINGJIG 9024200003 50 32 425 146 97 79 475 6 1
BOHRSCHABLONE 9024200004 63 32 425 1635 1085 93 55 6 1
GABARIT DE PERCAGE
UTIL PARA TALADRO DEL TUBO
RARESLHAFAER
L3
F L4
©) i
o ﬁ g
7 TH -
) " ]
90249 FilR=3 D D1 F L1 L2 L3 CH (EE=2
90249 00 002 25 17.8 255 53 32 555 5 1
DIMA PER FORATURA TUBO 9024900003 32 245 34 56 35 615 5 1
DRILLINGJIG 90249 00004 40 245 34 65 40 70 5 1
ggg’j;ﬁg‘fﬁ?% o 9024900005 50 32 425 79 475 845 6 1
BRIDA DE BAJANTE HEMBRA 90249 00006 63 32 425 93 55 97 6 1
HRAELAFAAER
F L3
90249 ¢ 80 1 1 o Eive=s D D1 F L1 L2 L3 CH AR
90249 00 007 80 245 50 110.5 59.5 1415 6 1
DIMA PER FORATURA TUBO 90249 00 008 110 24.5 50 1355 64.5 189.5 8 1
DRILLINGJIG
BOHRSCHABLONE
GABARIT DE PERCAGE
BRIDA DE BAJANTE HEMBRA
RRESLHATAER
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DE

Instrucciones de instalacion b e e Sk 2 e i
La brida para bajante permite realizar un nuevo bajante en una St e S 0] DIAE A B 1B s R
instalacién ya terminada sin tener que mover la misma. Para su WA RS S R
instalacidn seguir las siguientes instrucciones.
1 Despresurizacion de la linea. 1 HEH B R E S
2 Posicionar el art. 90242 centrador sobre el tubo en el punto 2 ELAZFNNZRE 9024250 432 IS L R o
deseado. El taladro de guia del ditil debe ser perpendicular al VR AR e Sk 5 5 K S T Bl B
eje del tubo. Es posible insertar un tubo de @ 20 para facilitar A58 FE KR 2 B0 e S TP AL BT AL o
el posicionamiento del tubo.
3 Taladrar el tubo con la fresa art. 90241. 348190241 4T Al FL -

2 aesorounsr 3
u . b . / 90241
............................................. iy
i y
il 90242 90242
90249 90249

M

4 Prestar atencién en no danar la pared opuesta del tubo. 4 RNELLTFEAE R
5 Desmontar el art. 90242 y eliminar los eventuales
residuos de materiales. 5 JeiRiE00242, RJEEBRITER.
6 Montary apretar el art. 90240 de forma que el labio de
la junta de estanqueidad se introduzca correctamente 6 149024022 FIf7 .
en el taladro realizado. VERE s R R A T AL, S,

Apretar el tornillo para completar el montaje.

- y

&)
&)

90242 90240 90240
90249 90249 90249
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{9JAIGNEP Infinity 271

90252 m itk Dimensions AR
90252 00 001 25-32-40-50-63 1

STRUMENTO DI FORATURA PER TUBI INFINITY

DRILLING TOOL FOR INFINITY TUBES

BOHRWERKZEUG FUR INFINITY ROHR

OUTIL PERCAGE TUBES

HERRAMIENTA DE PERFORACION

W R T AL

90253 m A= D F L1 L2 L3 CH1 CH2 sy
9025300002 25 12 255 161 975 555 5 25 1

FLANGIA DI CALATA CON VALVOLA 9025300003 32 172 34 168 104 615 5 25 1

SADDLE CLAMP CONNECTOR WITH VALVE 9025300004 40 172 34 176 112 70 5 25 1

égﬁiﬁéﬁﬁgfﬁﬂﬂﬁéﬁfﬁg’NDE U. KUGELHARN 9025300005 50 12 425 188 125 845 6 25 1
9025300006 63 12 425 200 137 97 6 25 1

BRIDA PARA BAJANTE HEMBRE CON VALVULA
IR RS HARR

]

CH2

CH1

jemms)

Gi/2

Instrucciones de instalacion 90253

1

2
3

Posicionar el art. 90253 sobre el tubo en el punto

deseado. Abrir la vdlvula.
Montar el art. 90252 en la vdlvula. Atornille con cuidado. 2

Montar la broca sobre el art. 90252 y taladrar el tubo

hasta el fondo.
Retirar la broca. Cierrar la vdlvula antes que destmontar
el art. 90252.

Instrucoes de montagem 90253

1

W

H90253 T FLIL HL 22 3 i |, $T A,

A LT /N2 R S BT T IR ]
LR 90252 7T FL 8 2 B I ] L IF T

90252 5857l THIER:, JHaatifLERIEs)FIE.

JBETT At LT R A Hs it L A 5 B 5

KRR EHUE T FLEs, TR T
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@AIGNEP Infinity %))
90250 e D F A B C E L1 L2 CH CHI s

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio -4
RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA
FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE
TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS
RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

K IR =@ B

9025000017A 63 1/2 135 575 88 94 203 53 80 75 1

L1

o
]

90250 ¢ 80-1 10 iUE=3 D F A B C E L1 L2 CH CH1 ke
9025000002 80 3/4 145 91 109 145 2915 138 6 42 1

RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA 9025000001 110 3/4 145 1255 1505 200 401 180 8 42 1

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED

ANSCHLUSS MIT INTEGRIFRTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

HrHK B =ik

90251 ns D Fwrm A B C E LI 12 CH CHI @

RACCORDO DI SCARICO CONDENS Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio _’%E'l

A | SCARI! INDENSA FEMMINA

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED 9025100017A 63 12135 575 88 o4 203 >3 80 & !
ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

WHEK ARG =@, (\PTFRIRED

L1

e
]
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{9JAIGNEP Infinity 2%

9025 1 ¢ 1 1 o NPTF ivE=s D F(NPTH) A B C E L1 L2 CH CH1 A%k
9025100001 110 3/4 14 91 109 145 2915 138 6 42 1

RACCORDO DI SCARICO CONDENSA FEMMINA

FEMALE FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED

ANSCHLUSS MIT INTEGRIERTEM KONDENSATABLASS INNENGEWINDE

TE FEMELLE FILETEE, SANS RETENTION DES CONDENSATS

RACOR EN T PARA PURGA DE CONDENSADOS HEMBRA

HHUK ARG =EEL (NPTFRIRSD

90260 pIURSS D B E L1 L2 CH1 CH2 s
90260 00 001 20 36 345 525 67 32 30 2

RACCORDO DI SCARICO CONDENSA 90260 00 002 25 385 425 57.5 72 32 35 2

FITTING WITH CONDENSE EXHAUST INCORPORATED 0026000003 32 46 52 675 82 38 45 )

/ﬂ(’)’gg’gg’g CF C‘)//C gg’/vsi%’y‘mmss 90260 00004 40 52 63 77 915 50 55 2

RACOR CON PURGA DE CONDENSADOS 90260 00 005 50 63.5 73 86.5 101 55 65 1

HEE LA * 9026000006 63 59 92 84 98.5 65 70 1

— CH2

L

CH1

*Fino ad esaurimento scorta

Until the end stock
Nur solange vorrat

Livrable jusqu'a épuisement du stock

Hasta fin de stock
Ate fim do stock
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(JAIGNEP Infinity 51

9 o 6 1 o A= D L E CH2 ALAEE

90610 00 001 20 33 345 30 10
TAPPO 90610 00 002 25 39 425 35 6
PLUG 9061000003 32 465 52 45 4
géfzjscc:é%ssmp FEN 9061000004 40 53 63 55 4
TAPON 90610 00 005 50 62 73 65 2
3L Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio %8

9061000006 A 63 64 94 75 1

CH2

E

90610 - ¢ 80-110 906%)?;0 007 ;o 49L.5 uE;s @%ﬁ

TAPPO 9061000 008 110 68 200 1
PLUG

VERSCHLUSSZAPFEN
BOUCHON

TAPON

ik

90620 biths) D1 D2 B E1 E2 L CH1 CH2 %%

9062000001 25 20 315 435 345 48 42 30 5
RIDUZIONE DIRITTA £ 90620 00 002 32 20 315 54 345 485 52 30 5
REDUCER 0 9062000003 32 25 385 54 425 55 52 35 5
REDUZIERUNG 9062000004 40 20 315 65 345 50 63 30 4
ggggggg’;’/ I’_Q‘I 9062000005 40 25 385 65 425 56.5 63 35 4
o e inans 9062000006 40 32 46 65 52 63.5 63 45 3
o 9062000011 50 25 385 75 425 55 73 35 1
- 9062000007 50 32 46 75 52 63.5 73 45 1
9062000008 50 40 52 75 63 69 73 55 1
: o 9062000009A 63 40 52 95 63 84.5 92 55 1
o1 9062000010A 63 50 635 95 73 925 92 65 1

E1

Assemblage 90240 Montaje 90620 90620 11 2fE
1 Démonter I'écrou 1 Quitar la tuerca 1 R R A2 EE
2 Monter art. 90620 2 Montar 90620 2 22490620, SERCK/NEER IR

()

90620
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Infinity &%

(JAIGNEP
90625

RIDUZIONE FEMMINA

FEMALE REDUCER
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA

PIRGURE

itk D F A L

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio —%El

L1

CH

LY

9062500011A 63 1"1/2 20 84

62

65

9062500012A 63 2" 22 90

62

65

90626

RIDUZIONE FEMMINA

FEMALE REDUCER
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR FEMELLE
ADAPTADOR HEMBRA

PR Bk

Al D  F(NPTP) A L
90626 00 01 CJ NT 20 1/2 13.5 55

L1
35

CH
27

A

L1

90627

RIDUZIONE MASCHIO

MALE REDUCER
EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG
ADAPTATEUR MALE
ADAPTADOR MACHO
SMRECEE

mE D F A L

Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio _"fE',

L1

CH

BEH

90627 00012 A 63 2" 24 108

62

65

L L |o

CH
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{9JAIGNEP Infinity 2%
=} Sy
90628 NPTF Live=s D F (NPTF) A L L1 CH A2
90628 0001 CJNT 20 1/2 17 59 35 2 2
RIDUZIONE MASCHIO 906280001 DHNT 20  3/4 17.5 60.5 35 27 2
MALE REDUCER 906280001 NFNT 25 1/2 17 67 42 27 2
i/gjg;ﬁﬁ\ﬁ;i?mugwe 906280001 3INT 25  3/4 17.5 67.5 2 27 2
ADAPTADOR MACHO 90628 0001 DLNT 25 1" 215 735 D) 34 2
SRAEEL 90628 00 01 41 NT 32 1 215 83.5 52 34 1
906280001 F7NT 32 1"1/2 23 89.5 52 50 1
90628 00 01 NENT 40  1"1/2 23 93 555 50 1
b 90628 00 01 61 NT 50 17172 23 106 68.5 55 1
i 90628 0001 G5NT 50 2" 235 112 68.5 65 1
== 90628 00 01 7I NT 63 2" 235 125.5 82 65 1
90628000158 NT 63  2"1/2 35 139 82 75 1
w [T T
F
90630 RS2 Tube F A L CH [ak=2 s
90630 00 005 80 3/4 145 4 D) 1
RIDUZIONE FEMMINA 90630 00 006 80 1" 17 42 49 1
FEMALE REDUCER 90630 00 007 80 17-1/2 20 4 66 1
REDUZIERUNG INNENGEWINDE 90630 00 008 30 " » H 80 1
REDUCTION FILETEE
REDUCCION HEMBRA 90630 00 001 110 3/:1 14,5 48 4 1
MR 90630 00 002 110 1 17 48 49 1
90630 00 003 110 17-1/2 20 48 66 1
90630 00 004 110 2" 22 48 80 1
M
A
L
9063 1 NPTF 2 Tube F (NPTF) A L CH 3%
90631 00 005 80 3/4 14 48 ) 1
RIDUZIONE FEMMINA 90631 00 006 80 1” 17 48 49 1
; g/géé/EET?ﬁ\/%S/E\;?NENGEW/NDE 90631 00 007 80 11/2 17.5 48 66 1
REDUCTION FLETEE soesionoot 10 e S R
REDUCCION HEMBRA .
HIE S gL 90631 00 002 110 1 17 42 49 1
90631 00 003 110 11/2 17.5 D) 66 1
90631 00 004 110 2" 17.5 D) 80 1
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{9JAIGNEP Infinity 25|
90642 Eith=s F1 F2 Lmax Lmin AREHL
90642 00 001 1/2 1/2 60 35 1
RIPARTITORE 2 VIE 90642 00 002 3/4 1/2 60 35 1
2 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 2-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 2 SORTIES
REPARTIDOR 2 SALIDAS
2BR4EHI TSR
S % ;‘?s
=) K @H
90643 NPTF e F1 (NeTF) F2 (NPTF) Lmax Lmin A
90643 00 001 1/2 1/2 60 35 1
RIPARTITORE 2 VIE 90643 00 002 3/4 1/2 60 35 1
2 WAYS MANIFOLD

WANDANSCHLUSS 2-FACH

PRISE MURALE FILETEE, 2 SORTIES
REPARTIDOR 2 SALIDAS
2B

90642
920010
661

| 90642
£ 90010
. 6310
191

72

il

90642
90720
661

| 90642
£ 90720
. 6310
£ 191

| 90642
£ 90010
. 2060
. T100
. 661

L max

ESEMPI DI APPLICAZIONI - APPLICATIONS EXAMPLE - BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D'APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACION - 1S 5451

90642
920010
6310
661

| 90642
. 90010
191

90642
90720
6310
661

| 90642
. 90720
191
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(JJAIGNEP Infinity 5
90644 F1 Lmax Lmin (TR
1/2 60 35 1
RIPARTITORE4VIE 3/4 60 35 1
4 WAYS MANIFOLD
WANDANSCHLUSS 4-FACH
PRISE MURALE FILETEE, 4 SORTIES .
BRI AR [
48,5
S
unl m
2 ~
4 @ 1 %
:% e
5 TL_W
2 F2
90645 NPTF F1 (NPTF)  F2 (NPTF) Lmax Lmin A3
1/2 4 60 35 1
RIPARTITORE 4 VIE 3/4 60 35 1
4 WAYS MANIFOLD

WANDANSCHLUSS 4-FACH

PRISE MURALE FILETEE, 4 SORTIES
REPARTIDOR 4 SALIDAS
ABREEMHIA B

120

920644
920010
661

| 90644
£ 90010
£ 6310
661

45\

77.5
48

2

o

90644
90720
661

| 90644
£ 90720
191

| 90644
£ 90010
. 2060
- T100
. 661

L max

90644
920010
6310
661

| 90644
. 90010
. 6310
£ 191

ESEMPI DI APPLICAZIONI - APPLICATIONS EXAMPLE- BEISPIELE FUR ANWENDUNGEN
EXEMPLES D'APPLICATIONS - EJEMPLO DE APLICACISN - 1 F %1

20644
20010
6310
661

| 90644
. 90720
. 6310
£ 191
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(JAIGNEP Infinity 25

9 o 60 o ol 2 D F B C E L1 L2 L3 Lmx Lmn CH1 CH2 A%
9060000001 20 1/2 315 195 345 35 51 35 40 22 21 30 4

RACCORDO A STAFFA - ORIENTABILE 9060000002 25 3/4 385 23 425 37 62 39 40 22 26 35 3

BRAKET FITTING - ADJUSTABLE 9060000003 32 1”7 46 28 52 41 745 485 40 26 34 45 2

WANDANSCHLUSS 1-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 1 SORTIE FEMELLE - ORIENTABLE
RACOR CODO A FIJACION 1 SALIDA

B AL R

CHe Tﬁ'ﬁ‘ .
L ) 2
C
20
L1
50 Lmin
64 Lmax L3
90601 NPTF ns D Fweth B C  E L1 L2 L3 Lmax Lmin CH1 CH24u%
90601 00 001 20 1/2 315 195 345 35 51 35 40 22 21 30 4
RACCORDO A STAFFA - ORIENTABILE S0e01 00002 a5 1 ame n me v o v a0 a o s
BRAKET FITTING - ADJUSTABLE 9060100003 32 2 pa s 25 B 82 B # 2 6 B 3

WANDANSCHLUSS 1-FACH - EINSTELLBAR
PRISE MURALE, 1 SORTIE FEMELLE - ORIENTABLE
RACOR CODO A FIJACION 1 SALIDA

=bE: ST T

CH2 jﬁ 6
L] 0]
: L2
C
20
L1
50 Lmin
64 Lmax L3
90602 iR D F B C E | L1 L2 Lmin Lmax CH1 CH2 fu%
90602 00 001 20 1/2 315 20 345 285 27 515 22 54 26 30 2
RIPARTITORE 2 VIE ORIENTABILE 9060200002 25 1/2 385 21 425 285 27 59 22 54 26 35 2

2 WAYS MANIFOLD - ADJUSTABLE
WANDANSCHLUSS 2-FACH - EINSTELLBAR

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES - ORIENTABLE
REPARTIDOR 2 SALIDAS AJUSTABLE

2B E A ESL IR R A

L2

L1
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{JAIGNEP Infinity 251

90603 NPTF piUE=1 D Fwne B C E | L1 L2  Lmin Lmax CH1 CH2 @355
9060300001 20 1/2 315 20 345 285 27 515 22 54 26 30 2
RIPARTITORE 2 VIE ORIENTABILE 9060300002 25 1/2 385 21 425 285 27 59 22 54 26 35 2

2 WAYS MANIFOLD - ADJUSTABLE
WANDANSCHLUSS 2-FACH - EINSTELLBAR

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES - ORIENTABLE
REPARTIDOR 2 SALIDAS AJUSTABLE

288 B AL BT 2R P

L2

90660 tiths D F B C E L1 L2 L3 Lmin Lmax CH 4%y

9066000001 20 1/2 315 345 345 31 66 375 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO TUBO - FEMMINA 9066000002 25 1/2 385 33 425 31 715 375 22 54 35 2
2 WAYS INCLINED MANIFOLD TUBE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT ROHRANSCHLUSS 45°

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°

REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION TUBO-HEMBRA

2B YR Y UBSURIE Bk
E
L3 fe—
- -
=1
o Ismana)
‘ N
=R .
hNe
L min
L max
90661 NPTF pive=1 D F (NPTF) B C E L1 L2 L3 Lmin  Lmax CH fu3E%;
9066100001 20 1/2 315 345 345 31 66 375 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO TUBO - FEMMINA 9066100002 25 12 385 33 425 31 715 375 22 54 35 2

2 WAYS INCLINED MANIFOLD TUBE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT ROHRANSCHLUSS 45°

PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°

REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION TUBO-HEMBRA
2B YR Py e P

L2
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(’JAIGNEP Infinity 3%
90662 = A F B E L 12 13 Len  Los s

9066200001 1/2 1/2 13 32 31 40.5 375 22 54 2

RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO FEMMINA 9066200002 3/4 1/2 16.5 32 31 39 375 22 54 2

2 WAYS INCLINED MANIFOLD FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT INNENGEWINDE 45°
PRISE MURALE, 2 SORTIES TARAUDEES 45°
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA

YR IR S B
® o
90663 NPTF pik= ANPTF) FNeTR) B E L1 L2 13 Lo Losx 1353
9066300001 1/2 12 135 32 31 405 375 2 54 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO ATTACCO FEMMINA 90663 00002  3/4 12 1 32 31 39 375 I o )

2 WAYS INCLINED MANIFOLD FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH MIT INNENGEWINDE 45°
PRISE MURALE, 2 SORTIES TARAUDEES 45°
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
YR Y ERECSY B A

90664 e D F B E L1 L2 13 L4 L5 Lmwn Lo CH 3%
9066400001 20 1/2 315 345 31 405 375 845 184 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO CON VALVOLA - FEMMINA 9066400002 25 1/2 385 425 31 39 375 1015 209 22 54 35 2
2 WAYS INCLINED MANIFOLD VALVE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH 45° MIT MONTIERTEM KUGELHAHN
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°, AVEC ROBINET
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA

ARV Py RS RS
2T :
A - H——
i Il / -
CQ - - .
5 | I
2 F \‘1 \\ 47
” $ - | o
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Infinity &%

(JAIGNEP

90665 NPTF pilR=2 D F(NpPTR) B E L1 L2 L3 L4 L5 Lmin Lmax CH f25%
9066500001 20 1/2 315 345 31 405 375 845 184 22 54 30 2
RIPARTITORE 2 VIE INCLINATO CON VALVOLA - FEMMINA 9066500002 25 1/2 385 425 31 39 375 1015 209 22 54 35 2
2 WAYS INCLINED MANIFOLD VALVE-FEMALE
WANDANSCHLUSS 2-FACH 45° MIT MONTIERTEM KUGELHAHN
PRISE MURALE, 2 SORTIES FEMELLES 45°, AVEC ROBINET
REPARTIDOR A 2 VIAS INCLINADO CONEXION HEMBRA
HERRYE RS S
o E
- D
M | g
il
o MIFT‘
H==
11 7/ -
CQ _ .
\ 0
s AR :
= F \ L
- ¢ | hart
61 L min
74 L max
ORIENTABILE
ADJUSTABLE
EINSTELLBAR
A ORIENTABLE
4 AJUSTABLE
T
& A
\ | | ¢
90700 e D N B C E L CHI CH2 G H fmy
9070000001 20 17 315 585 345 1215 32 30 88 42 2
VALVOLA A SFERA - PASSAGGIO TOTALE 9070000002 25 22 385 615 425 1385 41 35 106 475 2
BALL VALVE TUBE/TUBE 9070000003 32 29 46 75 52 167 50 45 106 53 2
gggf/é#gg{;gﬁ%éﬁF%%G;\’\S’?AGE 9070000004 40 37 525 81 63 18 59 55 134 65 1
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS TUBO/TLBO 9070000005 50 46 635 103 73 230 69 65 134 725 1
BRI Alluminio - Aluminium - Aluminium - Aluminium - Aluminio - Aluminio -%E
9070000006 A 63 59 575 126 94 232 8 75 240 1115 1

]

1]

[T1T
|
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{9JAIGNEP Infinity 25|
90705  New | T D ON) B C E L CH CH2 G H | M @K

9070500001 20 17 315 585 345 1215 32 30 88 42 507 45 2
VALVOLA A SFERA - PASSAGGIO TOTALE - CON LUCCHETTO 9070500002 25 22 385 615 425 1385 41 35 106 475 595 45 2
BALL VALVE TUBE/TUBE WITH PADLOCK . 9070500003 32 29 46 75 52 167 50 45 106 53 65 45 2
ggg%?;‘gg&g‘ﬁ%gjf_ﬁgj\%’gZ’EL/N‘/C(ZRCHZ‘S’SVE;SCHLOSS 9070500004 40 37 525 81 63 186 59 55 134 65 745 47 1
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS TUBO/TUBO CANDADO INCLUIDO 9070500005 50 46 635 103 73 230 69 65 134 725 & 47 1
WHEXTEIRE

G ~M .
‘ @ 3,5mm
| = CH2 CH1
g _
| -
B C B

L
90710 s G A B c E P ek

9071000002 80 77 87 216 6 160 265 1
VALVOLA A FARFALLA + VITI + DADI + RONDELLE 9071000001 110 100 106 201 52 180 265 1
BUTTERFLY VALVE + SCREWS + NUTS + WASHERS
ABSPERRKLAPPE + SCHRAUBEN + MUTTERN + SCHEIBEN
VANNE A PAPILLON + VIS + ECROU + RONDELLES
VALVULA MARIPOSA + TORNILLOS + TUERCAS + ARANDELAS
R I 2 — L P

;
lj
M
90015 90710 90015

90720 e D F ONJ] A B C E L CH CH G H iy

9072000001 20 1/2 15 18 315 293 345 1008 32 30 88 42 2
VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO 9072000002 25 3/4 20 18 385 30.8 425 1193 41 35 106 475 2
MALE-TUBE BALL VALVE
KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR
VANNE TUBE / FILETAGE
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO
— sk 2 — I RIEER IR

I G ]
CH2 CH1 =
SETIE A
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Infinity 3%

itk

90721

D Fwrm DN A B C E L

CH1 CH2 G H B4

9072100001 20 1/2 15 17 315 293 345 1008 32 30 88 42 2
VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO 9072100002 25 3/4 20 175 385 308 425 1193 41 35 106 475 2
MALE-TUBE BALL VALVE
KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR
VANNE TUBE / FILETAGE
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO
— Wi — IR R AEER I
G ]
CH2 CH1
= B
AT
TR S [0
B c ‘ A
L
90725 m ne D F DN A B C E L CHICH2 G H | MEEK
9072500001 20 1/2 15 18 315 293 345 1008 32 30 88 42 507 45 2
VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO CON LUCCHETTO 9072500002 25 3/4 20 18 385 308 425 1193 41 35 106 475 595 45 2

MALE-TUBE BALL VALVE WITH PADLOCK
KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR INKL. VORHANGESCHLOSS
VANNE TUBE / FILETAGE INCL. CADENAS
VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO CANDADO INCLUIDO

— s RIEER I B

G ~M
‘ @ 3,5mm
B c A
L
90726 m RS D F(NPTF) A B C E L CHICH2 G H | Mass
9072600001 20 1/2 15 17 315 293 345 1008 32 30 88 42 507 45 2
VALVOLA A SFERA MASCHIO-TUBO m 9072600002 25 3/4 20 175 385 308 425 1193 41 35 106 47.5 595 45 2

CON LUCCHETTO

MALE-TUBE BALL VALVE WITH PADLOCK
KUGELHAHN AUSSENGEWINDE-ROHR INKL. VORHANGESCHLOSS
VANNE TUBE / FILETAGE INCL. CADENAS

VALVULA DE BOLA A 2 VIAS MACHO-TUBO CANDADO INCLUIDO

—¥nsh e —Im PURIR 8L

0 3,5mm
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(JAIGNEP Infinity 2%

itk D K A B C E F CH2
90740 v R

90740 00 003 32 78 198 46 89 52 92,6 45 1
90740 00 004 40 101 208 52 89 63 92,6 55 1
90740 00 005 50 168 249 63,5 109 73 110 65 1
90740 00 006 63 300 269 57,5 139 94 140,3 75 1

Pressure )t 7] 15 bar (1.5 MPa)

Funcionamiento ke

La vdlvula es normalmente cerrada y utiliza la presién del
circuito para abrir y cerrar el flujo de aire comprimido.

R LIRS R B 1 SR 1T Rk
(U fZbar i, 17T E B MK HARAS TIPS
Si no estd pilotada, con una presién minima de 2 bar la
vdlvula se abre de inmediato. La vdlvula estard totalmente
abierta cuando la presion llega a los 3,5 bar.

HERRTES. Sbar /2 A K E I, W82 E .

Sila presion cae por debajo de los 2 bar la vdlvula se cierra IR TR ) R RI2bar BLF, 181 & 20550 .
automdticamente. Esta es la presién minima que permanece AN 77 2 7 5 1 S 2 ) SR S R

en las secciones de tuberia no afectadas por el fallo. S AR [ B N T

La presion de la tuberia estd siempre disponible en la salida SRR R TR ) AR TE R T A R

de la ‘presién de pilotaje”. Utilizando un deflector neumdtico A5 FH /S, 38K F Bl 42 1) B84 1 45 2 A 2 1 1] o6 B
o electroneumditico es posible fluir esta presién hacia el cierre DUAEE 37 B S B 1R ) o

en modo de cerrar la vdlvula inmediatamente.
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Infinity 2%

(JAIGNEP

¢ Valvola chiusa

i Closed Valve

i Geschlossenes Ventil

i Vanne fermée
Vdlvula cerrada

L SRRSO

¢ Valvola aperta con pressione in linea maggiore di 2 bar

i Open valve with inline pressure higher than 2 bar

i Offene Ventile mit einem Inline-Arbeitsdruck héher als 2 bar

i Vanne ouverte avec pression en ligne supérieure a 2 bar
Vdlvula abierta con una presion en la linea superior a 2 bar

TR R E B T 2bar E )

MICROVALVOLE PER ATTUATORE DA PANNELLO
MICROVALVE FOR PANEL MOUNTING ACTUATOR

STOSSEL - MIKROVENTIL, SCHALTTAFELEINBAU
MICRODISTRIBUTEUR A POUSSOIR, MONTAGE EN PANNEAU
MICROVALVULA PARA ACTUADORES DE PANEL

TR S B 1R
Codice Vie Funzione Misura
Code Ways Function Size
Nummer Wege Funktion GroBe 5
Code Voies Fonction Dimension e
Cédigo Vias Funcién Medida
billss BEH Thie R
02V DO 3 NCB5 3/2 NC M5 1

)

«
A

— 7

\j\\\’

SELETTORE A CHIAVE
KEY SELECTOR
SCHLUSSELSCHALTER
BOUTON TOURNANT, A CLE
SELECTOR DE LLAVE
TR
Codice Colore Funzione Posizione estrazione chiave
Code Color Function Position to pull the key out
Nummer Farbe Funktion Schliisselabnahme i3
Code Couleur Fonction Retrait de clé BRH
Cédigo Colores Funcién Posicion extraccion llave
S e e PR AL B
Ambedue - Both position
04V0300002 mm 0-1 Beide- Les deux 1

Ambas posiciones - 2/~ &
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90790  New L ————
90790 00 001 3/4 1/2 25 31 34 164 38 1
RIPARTITORE DIRITTO 4 VIE 90790 00 002 1" 1/2 30 37,5 37 174 38 1
4 WAYS DISTRIBUTION MANIFOLD 9079000003 1'-1/4 1/2 30 47 50 210 50 1
VERTEILERBLOCK 4-FACH
NOURRICE DE DISTRIBUTION 4 SORTIES
REGLETA SIMPLE 4 SALIDAS
B[R
A | 61/2 B
il o
@
90800 e D & B c E amm
90800 00 11Y9 B5 20 75 760 254 250 1
TUBO EVITA OSTACOLIA C 90800 00 11 J4 B5 25 75 743 240 250 1
"C"TUBE TO AVOID OBSTACLES Fino ad esaurimento scorta
VORGEBOGENE ROHRE FORM C Until the end stock
TUBE PRE-CINTRE EN C Nur solange vorrat
TUBO EVITA OBSTACULO “C” Livrable jusqu'a épuisement du stock
CRLB RIS TR S Hasta fin de stock
5 Ate fim do stock
90805 itk D A B C E A4 5
90805 00 11 Y9 B5 20 690 753 394 605 1
TUBO EVITA OSTACOLIA U 90805 00 11 J4 B5 25 690 755 389 604 1
U"TUBE TO AVOID OBSTACLES 908050011J9B5 32 690 773 352 604 1
VORGEBOGENE ROHRE FORM U 9080500 11K4B5 40 690 784 289 583 1
JUBE PRE-CINTRE EN U Fino ad esaurimento scorta
TUBO EVITA OBSTACULO U Until the end stock
VELB IR TR AL Nur solange vorrat
Livrable jusqu'a épuisement du stock
Hasta fin de stock
Ate fim do stock
B
E
—
90815 00 001 20 15 355 26 5
COLLARE IN TECNOPOLIMERO CON DADO M6 90815 00 002 25 17 395 26 5
COLLAR MADE IN TECHNOPOLYMERIC WITH Mé NUT 90815 00 003 32 20 445 40 5
COLLIER DE FXATION EN THERMOPLASTOUE AVEC ECROU Mg | 08150000440 245 535 5 :
COLLAR EN TECNOPOLIMERO CON TUERCA M6 9081500005 50 30 62 >4 3
TR EE 90815 00 006 63 36 73.5 54 5

M6 NUT SEAT
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9 o 8 1 7 s C LR
90817 00 001 14 5
DISTANZIALE PER COLLARE 90815 IN TECNOPOLIMERO
SPACER FOR COLLARS 90815 MADE IN TECHNOPOLYMERIC
ADAPTER FUR ROHRBEFESTIGUNG TECHNOPOLYMER 90815
CALE DADAPTATION POUR COLLIER DE FIXATION 90815
DISTANCIAL PARA COLLAR 90815 EN TECNOPOLIMERO
TREERER
90820 00 001 20 M8/ M10 285 5
COLLARE IN ACCIAIO 90820 00 002 25 M8/ M10 31 5
COLLAR MADE IN STEEL 90820 00 003 32 M8/M10 345 5
2875?/%?2?(%8 K/WS STAHL 90820 00 004 40 M8 / M10 395 5
oo 4 e .
BAREF 90820 00 007 80 M8 /M10 71 4
90820 00 008 110 M8 /M10 815 2

T

M8

M10

Tuboda4m
4m Tube
Rohr4m
Tube4m

Tubode4m
AmE %

Tuboda6m
6m Tube
Rohr6m
Tube 6 m

Tubode 6 m
6miE

POSIZIONAMENTO COLLARI - COLLAR POSITIONS - POSITIONIERUNG DER BEFESTIGUNGEN
POSITIONS DES COLLIERS - POSICIONAMENTO COLLARES - ‘B3 5 [l fr B

2m

4m

A

3m

v

7Y

6m

A4

A

v
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AVVOLGITUBO

HOSE REEL
SCHLAUCHAUFROLLER

ENROULEURS

RECOGETUBOS
>z [t B

S

Code: 90825 00 001 9+1 Code: 90825 00 003 15+1

Tubo poliuretano Raccordo in entrata
Polyurethane tube Intlet fitting
Rohr Polyurethan @ INT. 8mm (5/16") @ INT. 10mm Anschluss beim Eingang NO
Tube polyuréthane @ EXT. 12mm @ EXT. 14mm Racordement aval
Tubo poliuretano Conector de entrada
Y BER S R
Lunghezza tubo (m) Spezzone ingresso
Tube length (m) Cut down size tube
Rohr Lédnge (m) Lénge des Eingangsrohres
Longueur de tube (m) 9+1 15+1 Longueur du tube en amont 15m
Longitud tubo (m) Extremo del tubo
ETRE BB TR KE
Pressione massima Aria
Max pressure Air
el 15 bar (1.5 MPa) e S|
Pressions maximale Air
Presién mdxima Aire
i) o
Temperatura Conf.
Temperature Pack.
Temperatur -5°C Verp. 390x330x230 mm 500x450x255 mm
Température +40°C Cond. Kg 4.5 Kg 8.0
Temperatura Embalaje
R R 5EE
Raccordo in uscita Portata a 6 bar
Qutlet fitting 6 bar flow rate
Anschluss beim Ausgang Durchflusswert bei 6 bar ) .
Raccordement amont 14M 38M Deébit a 6 bar 450 NI/min 610 NI/min
Conector de salida Caudal a 6 bar
AR HESL R 6bar /3 it i

« Soporte de metal para fijar. - S4B IEE S
- Dispositivo automdtico para detener el - TR JE AT CA A B s e T A A
tubo y eligir el largo MR FEILSE R EE T, RAFE

PO E T, BT R
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BILANCIATORE CON TUBO SPIRALATO

BALANCER WITH COILED TUBING
FEDERZUG MIT SPIRALROHR
ENROULEUR EQUILIBREUR AVEC TUBE SPIRALE

IR EE )T i

Code: 90826

JAIGNEP JAIGNEP

290

Y Regolazione del carico
Adjusting the load
Einstellen der Last
Réglage de la charge
Ajuste de la carga

@105 | T 5

)
1

Portata (Kg) Raccordo entrata-uscita Raccordo automatico @ 10
Capacity (Kg) Inlet-outlet fitting Push-in fitting @ 10
Kapazitdt (Kg) 0451 122 2:3 Anschluss IN/OUT Steckverschraubungen @10
Capacité (Kg) o ’ ) Connexion IN/OUT Raccords instantanés & 10
Caudal (Kg) Conexiones entrada/salida Racordaje automdtico & 10
RS ER (Kg) LR R Conexdes Push-in @ 10
Cavo in accaio Spezzone ingresso

Stainless steel rope Cut down size tube

Stahlseil Anpassung

Cable en acier @2mm Adaptable Tm

Cable de acero inoxidable Extremo del tubo

AN T4 AERKE

Corsa cavo Aria

Stroke rope Air

ACHAE 1600 mm Luft sl

Course Air

Longitude cable Aire
BRALPCE =R

Tubo PAI12 Conf.

Tube Pack.

Rohr @ INT. 8 mm (5/16") Verp. 1

Tube @ EXT. 10 mm Cond.

Tubo Embalaje

SE (R348

Pressione massima

Max pressure

Druclfberelch max 10 bar (1 MPa)

Pressions maximale

Presién mdxima

BRIET
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(JAIGNEP
90830

iche)

90830 00 001

81

AR
120 280 1

MENSOLA
BRACKET
HALTERUNGSSCHIENE
RAIL DE FIXATION L
SOPORTE
TR

= =3y |
1= & < |

JA_L 21

ng
90860 00 001

90860

1911

29

BEH

MORSETTO

CLAMP HANGER

KLEMMEN MIT BOHRUNG

PINCE A VISSER

BRIDA DE SUJECCION (AGUJERO PASANTE)
FR AR

ich=s

90861 00 001

90861

M8

A

MORSETTO FILETTATO

THREADED CLAMP HANGER

KLEMMEN MIT GEWINDE

PINCE A VISSER

BRIDA DE SUJECCION (AGUJERO ROSCADO)
FEREE RS

5
90870 00 001

90870

20-63

R

TAGLIATUBO 90870 00 002

50-110

PIPE CUTTER
ROHRABSCHNEIDER
COUPE-TUBE
CORTATUBOS
T
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90880

SBAVATORE TUBO
DE-BURRER
ROHRENTGRATER
OUTIL D'EBAVURAGE
DESBARBADOR
HER

90885

DIMA SEGNA TUBO

DIMA MARK TUBE
MARKIERUNGSWERKZEUG
GABARIT DE MARQUAGE
MARCATUBO
BREAREAR LS

VALO1

VALIGETTA ESPOSITIVA

DEMO CASE
DEMONSTRATIONSKOFFER
COFFRE DE DEMONSTRATION
MALETA EXPOSITOR

e

VALO3

VALIGETTA KIT UTENSILI INFINITY
TOOLS KIT INFINITY CASE
WERKZEUGKOFFER

COFFRE D'OUTILLAGE

MALETA KIT UTILES INFINITY
INFINITY T E48

s

90880 00 001

(R
20-25-32-40 1

nE
90885 00 001

BEH
20-25-32-40 1

010

032

G20

vidhk7

VALO1

AL

e}
VALO3

BEH
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Infinity &%)
ik ALK
90889 90889 00 001 10

ETICHETTA ADESIVA INFINITY VACUUM
LABEL INFINITY VACUUM

AUFKLEBER - VAKUUM

ETIQUETA VACIO

ETIQUETA ADESIVA VACUO
INFINITY K 2 AR

90892 m itk F A B C Flow rate (I/min) 344k
90892 00001 3/4 95 220 197 1300 1
SEPARATORE CONDENSA 90892 00 002 3/4 95 280 257 2800 1
WATER SEPARATOR 90892 00003 1”1/2 125 310 285 5100 1
gﬁf\;ﬁ\%ﬁ%ﬁgﬁgﬁsﬁ 90892 00 004 171/2 125 397 367 10500 1
CEPARADOR DE CONDENSADOS 90892 00 005 2" 170 520 478 21100 1
KA 90892 00 006 2"1/2 199 985 930 30000 1
90892 00 007 3" 199 985 930 47000 1
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(JAIGNEP

VALVOLA DI SCARICO CONDENSA

CONDENSED DRAIN VALVE
ABLASSVENTIL

ROBINET DE VIDANGE
VALVULA DE VACIADO

7B K HEK 1

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS

BARRER

Materiales y componentes Materiais e Componentes
1 Cuerpo: Latén 1 WM. B

2 Juntas:NBR 2 BT NBR

3 Tubo guia: Acero inox. 3 L RS MR B

4 Ncleo fijo y mévil: Acero inox. 4 SR AEN

5 Muelle: Acero inox. 5 PSR A

Bar Pressione massima ammissibile Temperatura ambiente con bobine di classe H
\ /

\\ Maximum allowable pressure j'\ Room temperature with coil class H

- Max. Betriebsdruck Raumtemperatur, mit Spule der Klasse H

Pression de service max. Température ambiente, avec bobine classe H

Presién mdxima admisible Temperatura ambiente con bobina clase H

BRKES i FTHEY 25 P PR ERIR B
-20°C
" 16 bar i +80°C

Diametro operatore Grado difiltrazione
Operator diameter J Degree of filtration
Abscheidegrad

Durchmesser Fiihrungsrohr

Diameétre tube de pilotage Degré de filtration
Didmetro operador Grado de filtracién
&R FERMFATIREIEE
13 mm : 500 um
Guarnizioni Temperatura Fluido
Seals Temperature Medium
Dichtungen Temperatur Medium
Joints Température Fluides
Juntas Temperatura Fluido
BEM R i IR
Aria, acqua max 75 °C, oli minerali, gasoli
Air, inert gas, water max 75 °C, mineral oils, gas oil
NBR -10°C +90°C Luft, Edelgase, Wasser max. 75° C, Mineral6le, Diesel, Heizo!

Air, gas neutres, eau max. 75°C, huiles minerales, diesel
Aire, gas inerte, agua mdx. 75°C., aceites minerales, gaséleo
RS, AR, RERTT5CHRIK, B, KA
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{9JAIGNEP
90975 .

VALVOLA DI SCARICO CONDENSA L
CONDENSED DRAIN VALVE

ABLASSVENTIL

ROBINET DE VIDANGE
VALVULA DE VACIADO

ABKHK R

©—

Viscosita Potenza
Viscosity K Power
Viskositdit \ Leistung
Viscosité m3/h Puissance AP bar
2 Viscosidad Potencia
mm MR %
DC AC _
Max cSt EXH Min Max
W VA
8 - 0 1.4
14 - 0 15.1
3 53 021 22 - 0 20
- 14 0 10.6
- 21 0 17.1
- 31 0 24.1
]
CH3 d
L
CH2
. (2] <= :('
O]
C
=~ ES CH1
L
e A1l A2 B C D CH1 CH2 CH3 L E ES G
5
90975 00 004 3/8 1/2 11,5 12 13 27 25 16 113,5 65,5 22-23 26,5
90975 00 005 1/2 1/2 16 12 13 27 25 16 117,5 65,5 22-23 26,5
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TEMPORIZZATORE ANALOGICO DIN43650A
ANALOGUE TIMER DIN43650A
TIMER ANALOG DIN43650A
TIMER ANALOG DIN43650A
ANALOGICO TEMPORIZADOR DIN43650A Caratteristiche Temperatura
BRITHET8E  DIN43650A J Features jl Temperature
Features Temperatur
Traits Température
Caracteristicas Temperatura
R T
« 24 -240V AC/DC 50/60Hz o
- 1P65 - EN6052 -10°C
. 1AMax +50°C
« 0,5-10Sec.ON
« 0,5-45 Min. OFF
« Reset/Test
CONNETTORE 75 w 55,
CONNECTOR 18+0.1
STECKER
CONNECTEURS r — o =TT T
CONECTORE @@ == &
R PN \EN
G -
o - 5 o f
30-36 2 \ |
921,8
I [
PG11
I i Schema elettrico
p— Wiring ]
- H D E—
¢ Elektroschema )
: Y
i Schéma électrique s
¢ Esquema eléctrico
TSRS
CON32 024 00
CON31 000 01 CON32 11000
CON32 250 00
Codice Colore Caratteristiche Taglia = gﬁ?& - ;gﬁls\/z\’i\%g/(ﬁ
Code Colour Characteristics Size SCHWARZ TRANSPARENT
Nummer Farbe Eigenschaften Grésse NOIR TRANSPARENT
Code Couleur Caractéristiques Dimensions NEGRO TRANSPARENTE
Cédigo Color Caracteristicas Talla .
a5 B kA R~f i B
CON31 000 01 [ | 2 POLI- PINS - PINS - BROCHES - PINS - PINOS 30-36
CON32 024 00 [ ] LED + VDR 0 - 24V 30-36
CON32 11000 [ ] LED + VDR 110V 30-36
CON32 250 00 [ ] LED + VDR 220V 30-36
GRADO DI PROTEZIONE DIAMETRO CAVO
DEGREE OF PROTECTION CABLE DIAMETER 6+8 mm e VDR: g)%t,aat[/ei/s\gfgfistore come dispositivo di protezione delle
SCHUT,ZART IP65 IEC KABELDURCHMESSER 8+'i 1 for size Fitted with varistors as surge protection device.
DEGRE DE PROTECTION 60529 DIAMETRE DU CABLE Ausgestattet mit Varistor als UberSpannungsschutz.
GRADO DE PROTECC/ON D/AMETRO CABLE 30-36mm Equipé avec varistance de protection contre les sur Tensions.
P Dotado de Varistor como dispositivo de proteccion de sobretensiones.
DIE Ak HLZi T

22 PRI 8 5y LT DR 9P
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SOLENOIDI o114 ©

SOLENOIDS L 0132 _
SPULEN -~ L !
BOBINES i
BOBINAS s, \
21l
< Ik 4
. 30 E gj 1 % %
0174 @
42 28
2175 36
. 3 6 9132 28
t i 8l @
P o &
@175
48
Codice Diametro operatore Taglia Tensione Potenza Tensione
Code Operator diameter Size Voltage Function Voltage
Nummer Durchmesser Fiihrungsrohr Grosse Lelstqng Leistung Leistung
Code Diametre tube de pilotage Dimensions Tension Puissance Tension
Cadigo Diametro operador Talla Tension Potencia Tension
5 iz Rt R T MR
SOL20 024 C 5 000 13 30 24V DC 8w 48V AC
SOL20 024 C 6 000 13 30 24V DC 14w 48V AC
SOL21 024 C 7 000 13 36 24V DC 22w
SOL20 024 A A 000 13 30 24V AC 14 VA
SOL20 110 A A 000 13 30 110V AC 14 VA
SOL20 220 A A 000 13 30 220V AC 14VA
SOL20 024 A B 000 13 30 24V AC 21VA
SOL20 110 A B 000 13 30 110V AC 21VA
SOL20 220 A B 000 13 30 220V AC 21VA 110v DC
SOL21 024 A C 000 13 36 24V AC 31VA
SOL21 110 A C 000 13 36 110V AC 31VA
SOL21 220 A C 000 13 36 220V AC 31VA 110vDC
TOLLERANZE DI TENSIONE CLASSE DI ISOLAMENTO CICLO DI LAVORO
VOLTAGE TOLERANCE CLASS OF ISOLATION DUTY RATE
SPANNUNGSTOLERANZ +10 % ISOLIERSTOFFKLASSE H CEI EN ARBEITSZYKLUS 100 %
TOLERENCE DE LA TENSION - 0 CLASSE D'ISOLATION 60085 CYCLE DE SERVICE ED
TOLERANCIA DE TENSION CLASE DE AISLAMIENTO CICLO DE TRABAJO
H s 92 ] [ g 2%
TERMINALI GRADO DI PROTEZIONE I%%SSIZ%C
TERMINALS DEGREE OF PROTECTION
ANSCHLUSSE SCHUTZART con connettore
, WITH CONNECTOR
CONNEXION DIN 43650 DEGRE DE PROTECTION MIT STECKER
TERMINALES GRADO DE PROTECCION AVES N
s poon ey CON CONECTOR
LR Bogr e COM CONECTOR
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661

PRESA CON ATTACCO MASCHIO

MALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE

ENCHUFE MACHO

ShBgE sk
—O—

662

PRESA CON ATTACCO FEMMINA

FEMALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE
COUPLEUR FEMELLE

ENCHUFE HEMBRA

PIRECE Ak

664

PRESA CON ATTACCO A CALZAMENTO
COMPRESSION SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT UBERWURFVERSCHRAUBUNG

COUPLEUR RACCORD A COIFFE
ENCHUFE TUBO

BT EE LA

zithss
00661 00 001 1/4
00661 00 002 3/8
00661 00 003 1/2
Eieks)
00662 00 001 1/4
00662 00 002 3/8
00662 00 003 1/2
Eichs)
00664 00 001 6/4
00664 00 002 8/6
00664 00 005 10/6.5
00664 00 003 10/8
00664 00 006 12/8
00664 00 004  12/10

665

PRESA CON PORTAGOMMA A RESCA

SOCKET WITH REST FOR RUBBER HOSE
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT SCHLAUCHTULLE
COUPLEUR A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE
ENCHUFE ESPIGA

EEELE RREHR
—O—

261AC

INNESTO IN ACCIAIO CON ATTACCO MASCHIO
STEEL MALE PLUG

STECKER MIT AUSSENGEWINDE AUS STAHL
EMBOUT MALE EN ACIER

ADAPTADOR EN ACERO MACHO

SMRECEN A A

262AC

INNESTO IN ACCIAIO CON ATTACCO FEMMINA
STEEL FEMALE PLUG

STECKER MIT INNENGEWINDE AUS STAHL
EMBOUT FEMELLE EN ACIER

ADAPTADOR EN ACERO HEMBRA

WIREUE Ltk BN

ACCESSORI

ACCESSORIES
ZUBEHOR

ACCESSOIRES
ACCESORIOS

B

zithss
00665 00 001 6

00665 00 002 8

00665 00 003 10

00665 00 004 12

B
261AC005103Z1 1/4

261AC005104Z1 3/8

261AC005105Z1 1/2

Eichs
262AC005103Z1 1/4

262AC005104Z1 3/8

262AC005105Z1 1/2
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265AC 265AC jiil X4 Z| 6 628 00628 siio 0000 *6-8-10-12

INNESTO IN ACCIAIO CON PORTAGOMMA 265AC005LX7ZI 8 PROTEZIONE PRESA IN EPDM
ARESCA 5AC 0051071 10 EPDM SOCKET PROTECTION

STEEL PLUG WITH REST FOR RUBBER HOSE KUPPLUNGSSCHUTZ IN EPDM

STECKER MIT SCHLAUCHTULLE AUS STAHL 265AC0051Y1zI 12 PROTECTION POUR COUPLEUR EN EPDM
EMBOUT A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE EN ACIER PROTECCION ENCHUFE EN EPDM
ADAPTADOR EN ACERO ESPIGA EPDMEESL /i BB (ke

WERLG BRER BN

* Tagliare la protezione in corrispondenza della scritta indicante la misura del
diametro esterno del tubo utilizzato.
Cut the protection on external tube diameter sign.
Schneiden Sie das Schutzrohr gemass den Markierungen auf den gewiinschten Durchmesser.
Couper le tube de protection sur la marque en fonction du diameétre désiré.
Cortar la proteccion en funcion de la escritura que indica el diametro externo del tubo utilizado.
ERSEER R EARRAT IS
LiEss =
19 1 00191 00 001 1/4 26 1 002610001 03NB 1/4
PRESAS%C():N ATTACCO MASCHIO 00191 00 002 3/8 INNESTO CGON ATTACCO MASCHIO 00261000104 NB 3/8
MALE KET MALE PLU
00191 00 003 1/2 00261 000105NB 1/2
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE STECKER MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE EMBOUT MALE
ENCHUFE MACHO ADAPTADOR MACHO
SNBSS AR SMRGHEL AR
A% L
192 00192 00 001 1/4 262 00262 00 01 03 NB 1/4
PRESA C(ggléATTACCO FEMMINA 00192 00 002 3/8 INNESTO COGN ATTACCO FEMMINA 00262 00 01 04 NB 3/8
FEMALE KET FEMALE PLU
00192 00 003 1/2 00262 00 01 05 NB 1/2
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE STECKER MIT INNENGEWINDE
COUPLEUR FEMELLE EMBOUT FEMELLE
ENCHUFE HEMBRA ADAPTADOR HEMBRA
L2 E: D PR SUEL A
193 - 263 -
00193 00 001 6/4 00263 00 001 6/4
PRESA CON ATTACCO A CALZAMENTO 0019300002  8/6 INNESTO CON ATTACCO A CALZAMENTO 00263 00 002 8/6
CON MOLLA CON MOLLA
0019300004 10/6.5 00263 00 003 10/8
COMPRESSION PLUG WITH SPRING
COMPRESSION SOCKET WITH SPRING 00193 00 003 10/8 00263 00 004 12/10
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT KNICKSCHUTZFEDER STECKER MIT KNICKSCHUTZFEDER
COUPLEUR AVEC RESSORT DE PROTECTION 0019300005  12/10 EMBOUT AVEC RESSORT DE PROTECTION
ENCHUFE TUBO CON MUELLE ADAPTADOR TUBO~CON MUELLE
B 2 AaE i S AL PLUG COM CONEXAO PUSH-ON COM MOLA
T IR HE
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50020

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLIN-
DRISCH

RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA

SMESCE B RIERSL

1027

RACCORDO DIRITTO ORIENTABILE MASCHIO
CILINDRICO + DADO CON MOLLA

ORIENTING STRAIGHT MALE ADAPTOR
(PARALLEL) + NUT WITH SPRING

GERADE VERSCHRAUBUNG

ZYLINDRISCH (DREHBAR) + KNICKSCHUTZFEDER
RACCORD ORIENTABLE DROIT MALE, CYLINDRIQUE
AVECRESSORT DE PROTECTION

RACOR RECTO ORIENTABLE MACHO CILINDRICO
CONTORICA + TUERCA CON MUELLE

T MR A BB BTk

HIREEA R (HIRS0

Infinity 27|
itk pitk=
5002000021 3 M5 631 o 0631000001 1/8  1/8
50020 00034 4 M3 X?&‘ﬁ/m /g;\fs%'léo CONICORISO 7~ 0631000002 1/4 1/8
5002000001 4 M5 TAPER MALE RISO 7 - FEMALE RPISO 7 VALVE 0631000003 1/4  1/4
5002000002 4  1/8 KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCHRISO 7 - 0631000004 3/8 3/8
5002000022 4 1/4 INNENGEW. RP ISO 7 06310 00 005 1/2 1/2
5002000018 5 M5 ROBINET FILETAGER1SO 7 - TARAUDAGE RPISO 7 0631000066 3/4  3/4
5002000019 5 1/8 Vi\‘L;]UE g/ll\ié/-g %)%COR/SO 7-HEMBRARPISO 7
5002000036 5 1/4 2
5002000020 6 M5 RPH EISO7-G $MEIS0228
5002000003 6 1/8
5002000004 6 1/4
5002000027 6 3/8
5002000028 6 12
50020 00005 8 1/8
50020 00 006 8 1/4
50020 00 007 8 3/8
5002000029 8 12
5002000008 10  1/4 e
5002000009 10  3/8 6067 06067 00 001 "
5002000031 10 172 VALVOLA A SFERA, FEMMINA G 1SO 228 - 06067 00 002 3/4
5002000032 12  1/4 FEMMINA G 150 228 06067 00 003 1
5002000011 12 3/8 BALL VALVE, FEMALE G 1SO 228 - FEMALE G ISO 228
5002000023 12  1/2 KUGELHAHN, INNENGEW. G IS0 228 - 06067 00 004 171/4
5002000024 14  3/8 INNENGEW. G 1SO 228 06067 00 005 1"1/2
5002000025 14 172 ROBINET TARAUDAGE G 150 228 06067 00 006 2"
5002000012 6 M1l gA/é\(/DUZLZASA ESFERA HEMBRA G ISO 228- HEMBRA
5002000013 6 M12x1.25  xy iSRRI (G E-ISO 228)
5002000014 6 M12x1.5
5002000017 8 M12x1.5
=
0102700001 6/4  1/8
0102700002 6/4 1/4
0102700003 8/6 1/8
0102700004 8/6 1/4
* 01027 00005 10/6.5 1/4
0102700006 10/8 1/4 ik
*01027 00007 12/8 3/8 6060 06060 00 001 1/8
0102700008 12/10 3/8 VALVOLA A CORSOIO 06060 00 002 1/4
SLIDE VALVE 06060 00 003 3/8
HANDSCHIEBEVENTILE
VANNE COULISSANTE 06060 00 004 12
* Misure specifiche per tubi in POLIURETANO. Q%ULA DE CORREDERA

Particular sizes for the POLYURETHANE tubing.
Spezial Abmessungen fiir POLYURETHAN Rohre.
Dimensions spécifiques pour tube POLYURETHANE.
Medidas especificas para tubo en POLIURETANO.
Tamanhos especificos para tubos de POLIURETANO.

6300 o

0630000001 1/8 1/8
VALVOLA FEMMINA RP ISO 7 - FEMMINA 06300 00 002 1/4 1/4
RPISO7 0630000003 3/8 3/8
FEMALE RPISO 7 - FEMALE RP 1SO 7 VALVE
KUGELHAHNINNENGEW.RPISO7-INNENGEW.RPISO7 0630000004 172 172
ROBINET - TARAUDAGE RP SO 7 0630000055 3/4 3/4

VALVULA HEMBRA RP ISO 7 - HEMBRA RP 1SO 7
S PIIRLIERIR (RPPY EL-ISOT)
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SPIRALE IN POLIAMIDE SENZA CODOLI

POLYAMIDE SPIRAL WITHOUT TANGS

SPIRALROHRE AUS POLYAMID OHNE GERADE ENDEN
TUBE SPIRALE EN POLYAMIDE SANS EXTREMITES DROITES
ESPIRAL EN POLIAMIDA SIN TERMINALES

RRERE MrERE

SDPU

SPIRALE IN POLIURETANO POLIETERE 95 SHORE A CON CODOLI

SPIRAL POLYURETHANE POLYETHER 95 SHORE A WITH TANGS

SPIRALROHRE AUS POLYURETHAN-POLYETHER 95 SHORE A MIT GERADEN ENDEN
TUBE SPIRALE EN POLYURETHANE POLYETHER 95 SHORE A AVEC EXTREMITES DROITES
ESPIRAL EN POLIURETANO POLIETER 95 SHORE A CON TERMINALES

ESPIRAL DE POLIURETANO POLIETER 95 SHORE A COM ABAS

PUIRNRE W ERE-H8 ROsARE

321

PISTOLA DI SOFFIAGGIO - ATTACCO FEMMINA
BLOW GUN FEMALE CONNECTION
BLASPISTOLE MIT INNENGEWINDE
SOUFFLETTE, TARAUDEE

PISTOLA DE SOPLADO - HEMBRA
PIREUES S

G1/4

341

PISTOLA DI SOFFIAGGIO @ 6 mm CON ATTACCO FEMMINA IN METALLO
BLOWGUN WITH @ 6 mm BENT PIPE WITH METAL BUSHING
BLASPISTOLE MIT DUSENROHR @ 6 mm, ANSCHLUSS AUS METALL
SOUFFLETTE AVEC EMBOUT @ 6 mm, RACCORDEMENT METALLIQUE
PISTOLA DE SOPLADO @ 6 mm HEMBRA CON CASQUILLO METALICO

WIRSEERLS M 62KBE

7= B et (mm) Int. (mm)  Linear lenght (Mt) %40
SS12 0064 030 BL 6 4 30 1
SS12 0086 030 BL 8 6 30 1
SS12 0108 030 BL 10 8 30 1
SS120121 030 BL 12 10 30 1

Lith=s B et (mm) Int. (mm)  Linear lenght (Mt) fu2%%
SDPU 0064004 AZ 6 4 4 1
SDPU 0085 505 AZ 8 55 5 1
SDPU 0106 505 AZ 10 6.5 5 1
SDPU 0120 805 AZ 12 8 5 1
SDPU 0085 075 AZ 8 5.5 7.5 1
SDPU 0106 575 AZ 10 6.5 75 1
SDPU 0120 875 AZ 12 8 75 1

e L L1 35

00321 00 001 90 157 10
00321 00 002 200 267 1
00321 00 003 290 357 1
k=, L (OR:Sve
00341 00 001 217 1
min max
m Temperature -10°C + 80 °C
oz + 16 bar

(\: Pressure

(

.6 MPa)

380 NI/min - 85 dB - 8 bar
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342

BLOWGUN WITH @ 6 mm STAINLESS BENT PIPE SUPER SILENT
BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL DUSENROHR @ 6 mm, SEHR LEISE
SOUFFLETTE AVEC EMBOUT INOX @ 6 mm, SILENCIEUSE

WIRSZERSIE 6ERIAEMBE BRE

343

BLOWGUN WITH @ 8 mm BENT PIPE - 3,5 BAR MAX OUTLET

PIRLOERS M 82K 3. 5BAR

T100 Mini

T100

Infinity 2%
2 L (EE5 14
00342 00 001 215 1
PISTOLA DI SOFFIAGGIO & 6 mm INOX CON TUBO RICURVO SUPER SILENZIOSA
min max
PISTOLA DE SOPLADO @ 6 mm INOX CON TUBO CURVADO SUPER SILENCIOSA m Temperature -10°C + 60 °C
Bar
(\: Pressure +1 (212%?:;
380 NI/min - 85 dB - 8 bar
SUVA approved
picks L ALAEH
00343 00 001 217 1
PISTOLA DI SOFFIAGGIO DI SICUREZZA A 3,5 BAR CON TUBO RICURVO DA @8 mm
SICHERHEITS-BLASPISTOLE BIS 3,5 BAR MIT ABGEWINKELTEM DUSENROHR @8 mm e p—
SOUFFLETTE DE SECURITE AVEC EMBOUT @ 8 mm - PRESSION DE SORTIE 3,5 BAR
PISTOLA DE SOPLADO DE SEGURIDAD A 3,5 BAR CON TUBO CURVADO DE @ 8 mm j[ Temperature -10°C + 80 °C
Bar
(\: Pressure +1 (616%?:;
A
380 NI/min - 85 dB - 8 bar
y
e
il Size Thread Filtration ~ Regulation fu3t%;
T100 002231100 FR+LO 1/8 20pm 0+ 8 bar 1
T100003 231100 FR+LO 1/4 20pm 0+ 8 bar 1
o Size Thread Filration ~ Regulation %24t
T100 103231100  FR+L1 1/4 20 pm 0+ 8 bar 1
T100 104231100  FR+L1 3/8 20 um 0+ 8 bar 1
T100205231100  FR+L2 12 20 pm 0+ 8 bar 1
7100309231100  FR+L3 1" 20 pm 0+ 8bar 1
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ik LiRss
MAN01 / MANOZ MANO1 N2 020 000 0+4 301 5 03015 00 005 M5
MANOMETRO ATTACCO POSTERIORE MANO1 N2 050 000 0+6 TAPPO MASCHIO CILINDRICO ESAGONO 03015 00 001 1/8
MANOMETER BACK CONNECTION INCASSATO CON O-RING NBR
MANOMETER, ANSCHLUSS RUCKSEITIG MANO1 N2 060 000 0=10 ) A EPLUG (PARALLEL) WITH EXAGON 0301500002 174
MANOMETRE, RACCORD ARRIERE CENTRE MANOTN2040000  0+12  gypenpep AND NBR O-RING 0301500003 3/8
MANOMETRO POSTERIOR MANO2 N2 050 000 0+6 GEWINDESTOPFEN ZYLINDRISCH 03015 00 004 1/2
EhENsmes MANO2 N2 040 000 0+12  INNENSECHSKANT MIT O-RING NBR 03015 00 006 M8x1
BOUCHON A 6 PANS CREUX MALE, 03015 00 007 M10x1
TAPONMACHO CLADACOHEXGoND | 301500008 M12x1.25
INTERIOR CON TORICA NBR 0301500009 3/4
TAMPAO MACHO COM ROSCA PARALELA £ 0301500 010 1
SHBSUER AAARE
HNBR OBVEEIE (EIRZD
2020 o
02020 00 01 ATNB 1/8  1/4
NIPPLO DI RIDUZIONE CONICO 02020 0001 3WNB 1/8 3/8
REDUCING NIPPLE (TAPER) 020200001 AWNB /8 1/2
DOPPELNIPPEL REDUZIERT KONISCH
MAMELON DOUBLE INEGAL, CONIQUE 020200001 7WNB 1/4  3/8
MACHON CONICO DE REDUCCION 020200001 8WNB 1/4  1/2
SUMBL A AL (BEIEL0) 02020 00 01 ACNB 3/8 1/2 6000 s
02020 0001 AHNB 1/2 3/4 06000 00 01 02 NB 1/8
02020 00 01 AS NT 3/4 1 RACCORDO A Y 90° MASCHIO CENTRALE 06000 00 01 03 NB 1/4
CENTRAL MALE Y 90° 060000001 04NB  3/8
Y-VERSCHRAUBUNG 90° AUSSEN-/INNENGEW.
Y EGAL A 90° MALE AU CENTRE 06000 00 01 05 NB 12
RACORA Y 90° MACHO CENTRAL
YR =@k (FRE—SNEIRED
2060 o
02060 00 001 1/8
NIPPLO CONICO ORIENTABILE (3 PEZZI) 02060 00 002 1/4
TAPER NIPPLE (3 PIECES) 02060 00 003 3/8
DOPPELNIPPEL KONISCH EINSTELLBAR
(3 STUCK) 02060 00 004 1/2
MAMELON DOUBLE 3 PIECES 02060 00 005 3/4
MACHON CONICO ORIENTABLE (3 PIEZAS) 02060 00 006 1”
TEIREHEESL (MRIRED Am:co/o non{m’che/aro. S Ko 1 0 s Size
Article not nichel-plated. SK010 08 5565 AZ (8-5.5) - 1/4
Artikel nicht vernickelt. KIT
Article non nickelé.
Articulo no niquelado. Code 325
Item ndo niquelado.
Code 1027
2080 e T Code SDPU
020800001 5WNB 1/4 1/8
gg{}i’?g{ijﬁg}m 020800001 9WNB 3/8 1/8
PEDUZIERUNG KONISCH 02080 0001 ADNB 1/2 1/8
REDUCTION, CONIQUE 02080 00 01 AANB 3/8 1/4
REDUCCION CONICA 02080 00 01 AENB  1/2  1/4
— R —AMELEEEL (B 02080 00 01 AFNB  1/2 3/8
02080 00 01 ALNB  3/4 3/8
020800001 AMNB  3/4 1/2
02080 00 01 APNT 1”7 1/2
02080 00 01 AQNT 1”7 3/4
02080 00 01 AR NT 171/4 1/2
02080 00 01 AU NT 171/4 3/4
02080 00 01 AV NT 171/4 1"
02080 00 01 82 NT 171/2 1"
02080 00 01 83 NT 2" 1"
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RISULTATI ESTRATTI DAL RAPPORTO DI PROVA N° 189076, N° 236272 E N° 312056 DELL' ISTITUTO GIORDANO
OUTCOME OF THE TEST NR.189076, NR. 2 2 AND N° 312056 OF GIORDANO INSTITUTE
AUSZUGE VON TESTERGEBNISSEN NR.° 189076, NR.° 236272 UND NR.° 312056 VOM INSTITUT GIORDANO

EXTRAITS DES RESULTATS DES TESTS NO189076, NO 236272 ET NO 312056 DE L'INSTITUT GIORDANO
Resultados de la prueba NR. NR.189076, NR. 236272 y N° 312056 de GIORDANO INSTITUTE

e Ft & 2 GINR. 189076, NR. 236272FIN° 312056 K]l 45 5

Verifica tenuta pneumatica a 22,5 bar (1,5 PN) per 15 min Verifica tenuta pneumatica a 0,5 bar per 15 min
Pneumatic resistance at 22,5 bar (1,5 PN) for 15 min Pneumatic resistance at 0,5 bar for 15 minute
DN Pneumatische Bestdndigkeit bei 22,5 bar (1,5 PN) fiir 15 Mir Pi ische Bestdndigkeit bei 0,5 bar fiir 15 Minuten
Résistance pneumatique a 22,5 bar (1,5 PN) pour 15 minute Résistance pneumatique a 0,5 bar pour 15 minute
Resistencia neumdtica a 22,5 bar (1,5 PN) por 15 min Resistencia neumdtica a 0,5 bar por 15 min
B EF1TE22. Sbar (1, 5PN) 15434 KB EFITEO. Sbarl55)4k
20
25 Nessuna perdita visibile
Test 32 No visible leakage
. - 40 Kein erkennbarer Verlust
Priifdruck um 1,5 Mal héher als der angegebene 50 Aucune fuite
maximale Betriebsdruck. 63 No fugas visibles
80 GIRVNiabIE)
Test TE R R TR
110
Contréle d'étanchéité a une pression 1,5 fois supérieur
de la pression nominale et a 0,5 bar.
Test
Prueba de presién 1.5 veces mds elevadas del mdximo
declarado.
it
WRE 7741, 55 R = E /)
Carico di trazione applicato Sfilamento massimo del tubo dai raccordi Verifica tenuta pneumatica a 6 bar
Power of stress Unthreading of tubes Resistance at 6 bar
DN Angewendete Zugkraft Extraktion des Rohres aus der Verschraubung P ische Bestdndigkeit bei 6 bar
Force de traction Extraction du tube Résistance a 6 bar
Potencia de tension Tubos sin rosca Resistencia a 6 bar
JEJI50E ERAGHENS FE6bar (¥ 71 T
(N) (mm)
20 1500 0.9
Test 25 1500 04
Zugversuche nach konstanter Belastung nach Norm:
32 2000 04 Nessuna perdita visibile
UNI-EN 1254-2:2000 Punkt 5.5. unapere
No visible leakage
Test 40 2000 0 Kein e;kennbafre; Verlust
: — 50 2000 0 ucune fuite
Essais de traction a charge constante selon la norme: No fugas visibles
UNI-EN 1254-2:2000 section 5.5. 63 2500 0 e AL R
Test 80 2500 03
Prueba de tensién segun norma 110 2500 0.49

UNI-EN 1254-2:2000 punto 5.5.

iR
EOREINVAN NG J|
Norma: UNI-EN 1254-2:2000 point 5. 5.
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Alla pressione di 115 bar si € avuto un parziale sfilamento del tubo da un raccordo, con perdita di notevole entitd.
Pressure 115 bar unthreading of a fitting from the tube with leakage.
Bei einem Druck von 115 bar gab es einen teilweisen Auszug der Rohrver-bindung, mit einer signifikanten Verlustmenge.
A une pression de 115 bars, extraction partielle du tube et pertes notables.

L1bbar i AL T4 T 5 He k2 1] d LR

20

Alla pressione di 75 bar si é prodotto lo sfilamento totale del tubo da un raccordo.
Complete unthreadingpressure 75 bar of a tube.
25 Bei einem Druck von 75 bar erfolgt die Trennung zwischen Rohr und Verschraubung.
Test ES Déconnexion du tube a une pression de 75 bar.
Presion 75 bar: el tubo sale completamente de las conexiones.

Presién de explosion. o .
T5bar K3 B T T 4% Sk 2 ) BLR
Wik X Alla pressione di 78 bar € iniziato lo sfilamento del tubo da un raccordo, con tenuta idraulica:
YAl a93 barsi é prodotto lo sfilamento completo.
At 78 bar unthreading of a tubewith wetseal: at 93 total unthreading.
32 Bei einem Druck von 78 bar entstand eine teilweise Extraktion der Rohrverbindung, bei 93 bar eine komplette Trennung

Extraction partielle du tube du raccord a 78 bar, déconnexion a 93 bar.
AR B I T6bar & M BMRR,  #E93bar B 76 4R

Alla pressione di 75 bar il tubo ha iniziato a sfilarsi da un raccordo:mentre si cercava di mantenere/innalzare il valore della pressione,
si é prodotto lo sfilamento totale del tubo dal raccordo.
At 75 bar the tube becomes unthreaded while tryingto increase the pressure.
40 Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 75 bar und grosse Verluste.
Début dextraction du tube du raccord a 75 bar et pertes notables.
Presion 75 bar : el tubo comienza a salir de las conexiones con fugas.

T5bar K 0L N E T 5%k 2 I Bl

Alla pressione di 58 bar il tubo ha iniziato a sfilarsi da un raccordo: lo sfilamento progressivo
e la successiva perdita non hanno permesso di innalzare ulteriormente la pressione.
At 58 bar the tube has become unthreaded.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 58 bar und grosse Verluste, daher keine Anhebung des Druckes méglich
Début dextraction du tube du raccord a 58 bar et pertes notables.
Presion 58 bar: el tubo sale completamente de las conexiones
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes

58bar [k /3 UL N8 T 5 4%k 2 A HH B

Alla pressione di 58 bar il tubo ha iniziato a sfilarsi da un raccordo: lo shlamento progressivo
e la successiva perdita non hanno permesso di innalzare ulteriormente la pressione.
At 58 bar the tube has become unthreaded.
Vorzeitige Extraktion der Rohrverbindung bei 58 bar und grosse Verluste, daher keine Anhebung des Druckes mdglich.
Début dextraction du tube du raccord a 58 bar et pertes notables.
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes.
Auma pressdo de 58 bar o tubo comegou a se desconectar de uma das conexdes:

58bar /It L N ¥ 5k 2 ] B

50

63

Alla pressione di 64 bar sié manifestata una perdiita.
At 64 bar, leakage.
Bei 64 bar Leckagen, keine Mdglichkeit den Druck zu erhéhen.
A 64 bar, pertes empéchant de poursuivre le test.
Presién 64 bar: fugas.

64bar [k 77 i H B

80

Alla pressione di 36 bar sié manifestata una perdita.
At 36 bar, leakage.
Bei 36 bar Leckagen, keine Mdglichkeit den Druck zu erhGhen.
A 36 bar, pertes empéchant de poursuivre le test.
Presién 36 bar: fugas.

36bar £ 771 LR

110
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Test ES

Resistencia bajo presién neumatica internay carga de
flexion al mismo tiempo segun norma UNI-EN 1254-
2:2000 punto 5.6. Distancia entre puntos de flexion.

ik

HR4ENorma UNI-EN 1254-2:2000 5. 65%
T TR IR 52 3 T 4462 SO 57 S 9 6 v 1 A

Nessuna perdita visibile

7e T AR

Kein erkennbarer Verlust

Aucune fuite
No fugas visibles

Nenhuma perda ou vazamento visivel

20 1800 10
25 1800 10
32 1800 10
40 2400 10
50 2700 10
63 3000 6
80 3000 6
110 3000 6

Il certificato che riporta tutti i dettagli e modalita delle prove puo essere richiesto.

The certificate is available upon request.

Der vollstindige Bericht ist auf Anfrage erhdtlich.
Le rapport complet est disponible sur demande.
El certificado estd disponible bajo demanda.

AT LR ZR IR PEIE TS
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' PER GLI IMPIANTI DI DISTRIBUZIONE DELL'ARIA
CONFORMITY DECLARATION FOR THE DISTRIBUTION OF COMPRESSED-AIR
KONFORMITATSERKLARUNG FUR DIE DRUCKLUFTVERTEILUNG

DECLARATION DE CONFORMITE - DISTRIBUTION D'AIR COMPRIME
DECLARACION DE CONFORMIDAD PARA REDES DE AIRE COMPRIMIDO

iz < B R GER A

Nous déclarons que le systéme utilisé entre -0,99 et16 bar
de pression, dans une plage de température de -20°C a
80°C répond a la Directive 2014/68/UE (directive des

Declaramos que el sistema ultizado a presién
0.99+16 bar y temperatura -20°C+ 80 ° C es conforme a
la Directiva 2014/68/UE (PED: Pressure Equipment

BAZIB A N E R0
E: -0.99 ZF16bar
WRE: —20°CZE+80°C

équipements sous pression). Directive). Kk HErHE: 2014/68/ UE (PED: Pressure Equipment
Directive).
PS
(bar) k
10,000
1,000
8 8l 8
I I T @
= g &
100
Art 4.3
16
10
1 )\
0.5 PS = 05
=
0.1 1 10 100 1,000 10.000 DN
63 110
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Considerando el didmetro interno DN63 y la presion maxima 16 bar, en el grdfico el punto de interseccién PS x DN=16x59= 944 estd en el lado izquierdo PS x DN= equivalente a articulos exentos d

"Marca CE" segun norma indicada antes (Art. 4.3).
Por consiguiente tubos y conexiones (J20-225-232-J40-250- 263) no necesitan la "Marca CE’.
Considerando el didmetro interno DN8O, DN110'y la presion maxima 16 bar, en el grdfico el punto de interseccion (PS x DN=16x76= 1216 por DN80) y (PS X DN = 16x105 = 1680 for DN 110) estd en el

area "CATEGORIA I". Segun norma 2014/68/UE esta area permite una evaluacion de conformidad basada en controles a nivel de fdbrica.

DN63 5% 1 [ Jy16bar IfE AL T, FRATTAT DL B 48 B0 52 X A PSXDN=16X59=944, X i #EPSxDN=1000 ] /2l (X 355 el , 3% #6 7RDN63 I 1K TE 7 itk

CE(Artd. 3) HIIAIE; [RIREAIIETE, DN20-DN25-DN32-DN40-DN50-DN63 I i 52 3L 45 T 7 CEIALE «
DN8O0-5DN1105% 5 [k /1 16bar (% AL T, 76 B b SR iI%E X5 . DNSOE S PSxDN=16X76=1216, DN10O%#% PSxDN=16X105=1680, Ll b ¥E7E KM AT IR

FAE TSR i, BRATEZAE T o B
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CONFORMITA’ DEL PROC
CONFORMITY
NFOR

ESSO DI VERNICIATURA A POLVERE POLIESTERE SU TUBI DI ALLUMINIO DELLA SERIE INFINITY
TER POWDER PAI|

ON ALUMINIUM TUBES OF SERIE INFINITY

) STER-PL SCHICHTUNG AUF INFINITY-ALUMINIUMROHREN
CONFORMITE DE LA PEINTURE POLYES S TUBES EN ALUMINIUM DE LA SERIE INFINITY
TUBOS ALUMINIO INFINITY REVESTIDOS CON PINTURA DE POLIESTER PULVERIZADA CONFORME.

INFINITY R34 & &5 B B R B R BIRAT & DA T 2R

Garantiza la adherencia de la pintura y previene la corrosién
0 oxidacidn de partes sin cubertura, segun
UNI 9921 - DIN 50939 - ASTMD 1730 - MIL C 5541

Il assure I'ancrage de la peinture et empéche la corrosion et
l'oxydation des parties non peintes. Répond aux normes:
UNI 9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C 5541

Prétraitement Pretratamiento

Peinture Pintura

SV

VORI e S 11 = s o e 1 P | o S e S
SRS, BT LU PR AT
UNI9921 - DIN 50939 - ASTM D 1730 - MIL C 5541

La pintura es en polvoy no toxica, certificada QUALICOT y
GSB segun:

La peinture est fabriquée a ['aide de poudre polyester non
toxique QUALICOT certifié Selon GSB:
UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605 UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

Esta pintura previene la corrosidn de la parte exterior.
Internamente es tratado con cromo.

Le traitement qui recouvre entiérement les tubes, les rend
résistants a la corrosion dans des environnements marins.
L'intérieur étant prétraité, celui-ci est protégé de maniére
optimale.

TR R AR K B 1% FQUALTCOT- 5 GSBH T

UNI 9983 - BS 6496 - AAMA 603-605

IR bR AE CRAIE 77 L5 K M THT T b SR
R A AR TR P Bl b 2R
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CONFORMITA’ ALLA TENUTA AL FUOCO
RESISTANCE TO FIRE
FEUERBESTANDIGKEIT

TENUE AU FEU

RESISTENCIA AL FUEGO

B KINIE

Sujet

Classification des produits a la résistance au feu sur la base
des résultats des tests selon la norme EN 13501-1:2005.

Description des produits

Asunto

Certificacidn del fuego para productos y componentes
basado en ensayos de reaccion al fuego segun
UNIEN 13501-1:2005

Descripcion del producto

MH

FZHEUNT EN 13501-1: 200509 K52, AR ST B J
JRPIEE R, SR SRR R AT 42

EE P

Tube en aluminium de la série 90000

La classification est déterminée par lanalyse de la chaleur
de combustion des tubes en comparaison avec les résultats
des essais spécifiés dans la norme UNI EN SO 13823

sur des téles d'aluminium peintes d'épaisseurs
équivalentes.

Résultats

Tubos Aluminio Infinity “90000 serie” revestidos.

La clasificacién mediante analysis de calor de combustion de
la pintura, ademds de resultados especificos

UNIEN 13823 sobre [dminas planas con el mismo espesor y
pintura.

Resultados de la prueba

IS B EF 90000 R 5. B BHAbe s A B ) 20
S SRR AR B L AUNT EN 13823 ()45 /B4R fr)

Tt R

Le produit est attesté classe A2 - d1 - d0 en tenue au feu.

El producto ha sido premiado con el grado de resistencia
“FIRE CLASS A2 - d1 —d0", segun pruebas.

HRIEAF BT R
BTN 9 R A2-d 1-dOZZ A I 45 K S o
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